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P R O T O K O L 

z 32. zasedání Česko-rakouské komise pro hraniční vody 

 

Česko-rakouská komise pro hraniční vody (dále jen „Komise“) je složena z těchto členů:  

 

Česká republika:  

Mgr. Lukáš ZÁRUBA stálý zmocněnec  

Ing. Alena BINHACKOVÁ     zástupkyně stálého zmocněnce 

Ing. Tereza BARTEKOVÁ    tajemnice zmocněnce  

 

Rakouská republika:  

Dipl.-Ing. Dr. Konrad STANIA    stálý zmocněnec  

Mag. Alexander STRONDL     zástupce stálého zmocněnce  

Dipl.-Ing. Franz-Walter FROSCHAUER  člen Komise  

Dipl.-Ing. Gunter LABNER     člen Komise  

 

 

Podle článku 4 odstavce 1 Statutu Komise jednání vedl stálý český zmocněnec Mgr. Lukáš 

Záruba. 

 

Rakouskou delegaci vedl stálý rakouský zmocněnec Dipl. – Ing. Dr. Konrad Stania. 

 
Zasedání se dále zúčastnili experti obou stran, uvedení v připojené prezenční listině  

(příloha 1). 

 

Usnesení uvedená v Protokolu z 31. zasedání Komise byla většinou splněna. Pokud některá 

opatření nemohla být provedena, nebo se ještě provádějí, je to uvedeno v jednotlivých bodech 

Protokolu.  

 

Toto zasedání připravily obě Subkomise na svých zasedáních konaných od 5. března 

do 7. března 2024 ve Vídni (Subkomise II) a od 3. dubna do 5. dubna 2024 v Praze 

(Subkomise I).  

 

Komise konstatuje, že od výše uvedených jednání Subkomise I a Subkomise II byly 

aktualizovány nebo nově navrženy všechny body Protokolu.  

 

Pro Smlouvu mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou 

o úpravě vodohospodářských otázek na hraničních vodách ze dne 7. prosince 1967, platnou od 

18. března 1970, se používá v tomto Protokolu zkrácené označení „Smlouva o hraničních 

vodách“. Pro Smlouvu mezi Českou republikou a Rakouskou republikou ze dne 26. října 2001, 

kterou se mění a doplňuje Smlouva mezi Československou socialistickou republikou 

a Rakouskou republikou o společných státních hranicích ze dne 21. prosince 1973 se používá 

v tomto Protokolu zkrácené označení „Smlouva o státních hranicích“, pro Stálou česko – 

rakouskou hraniční komisi se používá zkrácené označení „Hraniční komise”. Pro směrnici ES 

2000/60/ES se v tomto Protokolu používá zkrácené označení „Rámcová směrnice“, pro 

směrnici ES 2007/60/ES se používá zkrácené označení „Povodňová směrnice“. Pro Seznam 

úseků nepohyblivých státních hranic, na kterých se na podélně dělených hraničních vodních 

tocích uskutečnila opatření jako Společné práce, se používá zkrácené označení „Seznam úseků“ 

a pro Seznam hraničních vodních toků a hraničních příkopů se používá zkrácené označení 

„Seznam toků“. 
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1 Úpravy a udržování hraničních vodních toků 

1.1 Dyje/Thaya od ústí k hraničnímu bodu XI  

1.1.1 Udržovací práce 

(31. zasedání 2023, bod 1.1.1) 

Delegace se vzájemně informují, že obě strany realizovaly v roce 2023 místní udržovací práce 

na břehových opevněních a na stávající síti pevných bodů podél svých břehů jako „Národní 

práce”. 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

Dále byly jako „Společné práce“ provedeny tyto práce: 

a)  Udržovací práce v měrném profilu Poštorná – Bernhardsthal, Dyje ř. km 15,96 

V důsledku opětovného nárůstu vegetace v měrném profilu Poštorná – Bernhardsthal, Dyje 

ř. km 15,96, bylo z podnětu expertů obou stran provedeno vyčištění měrného profilu. Protože 

se oblast pro odtok povodňových průtoků v měrném profilu z velké části nachází na českém 

území, provedla práce česká strana. 

Česká strana vypracovala o provedených pracích vyúčtovací zprávu. Náklady těchto prací činí 

1501,64 EUR. Rakouská strana bude zatížena v celkové bilanci vyúčtovaných prací 50 %, tj. 

částkou 750,82 EUR. 

Zápis o mezistátní kolaudaci a vyúčtování, vypracovaný distančně v únoru 2024 experty obou 

stran, byl předložen Subkomisi II v březnu 2024 ve Vídni. 

Subkomise II prověřila zápis předložený v březnu 2024, shledala ho jako správný a doporučila 

Komisi uznat mezistátní kolaudaci a vyúčtování (příloha 2). 

Uznání mezistátní kolaudace a vyúčtování je uvedeno v bodě 2.1. 

Komise bere tato sdělení na vědomí a usnáší se, že rakouská strana bude v celkové bilanci 

vyúčtovaných prací zatížena částkou 750,82 EUR. 

b) Práce v korytě řeky Dyje  

Podle bodu 1.1.1b Protokolu o 31. zasedání byly vodohospodářské správy obou stran pověřeny, 

aby pokračovaly v potřebných pracích v hraničním úseku řeky Dyje takovým způsobem, aby 

především nebyl omezen odtok a aby byla zajištěna stavební plavba. 

 

V roce 2023 provedla rakouská strana vyklízecí práce v hraničním úseku. 

Rakouská strana vypracovala o provedených pracích vyúčtovací zprávu. Náklady těchto prací 

činí 41 861,10 EUR. Česká strana bude zatížena v celkové bilanci vyúčtovaných prací 50 %, 

t.j. částkou 20 930,55 EUR. 

Zápis o mezistátní kolaudaci a vyúčtování vypracovaný experty obou stran distančně v únoru 

2024 byl předložen Subkomisi II v březnu 2024. 

Subkomise II předložený zápis prověřila během svého jednání v březnu 2024 ve Vídni, shledala 

jej správným a doporučila Komisi uznat mezistátní kolaudaci a vyúčtování (příloha 3).  

Uznání mezistátní kolaudace a vyúčtování je uvedeno v bodě 2.1. 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby po vzájemné shodě  

a v souladu s ekologickými hledisky zajistili provedení nutných prací v hraničním úseku řeky 

Dyje tak, aby odtok a plavba pro stavební účely nebyly narušeny.  
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Komise se usnáší, že česká strana bude v celkové bilanci vyúčtovaných prací zatížena částkou 

20 930,55 EUR. 

 

 

1.1.2 Sanace povodňové ochrany řeky Moravy, Hohenau 

(31. zasedání 2023, bod 1.1.2) 

Rakouská delegace sděluje, že se připravuje úřední zjišťovací řízení ohledně systému 

protipovodňové ochrany na Dyji (dle rakouské legislativy). Dokumentace skutečně 

provedených prací bude české straně zaslána po ukončení těchto řízení. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

1.1.3 Sanace povodňové ochrany řeky Dyje, Bernhardsthal 

(31. zasedání 2023, bod 1.1.3) 

Rakouská delegace sděluje, že v oblastech obcí Rabensburg a Bernhardsthal byla dokončena 

koruna stávající protipovodňové hráze. Opatření byla ze stavebního hlediska dokončena na 

konci roku 2019. Připravuje se postup zjišťovacího vodoprávního rozhodnutí ohledně systému 

protipovodňové ochrany na Dyji (dle rakouské legislativy). Dokumentace skutečně 

provedených prací bude české straně zaslána po ukončení těchto řízení. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

1.1.4 Stavební a pracovní program 2024 

(31. zasedání 2023, bod 1.1.4) 

 

Česká republika 

Podle bodu 1.1.1a  

 

Udržovací práce v měrném profilu 

Poštorná – Bernhardsthal      asi  2 000,- EUR 

 

Rakouská republika 

Podle bodu 1.1.1b       asi   20 000,- EUR 

Nutné práce 

         

Podle bodu 6.1.2        asi  5 000,- EUR 

Společná měření a jiné výkony 

v případě výskytu velkých vod   
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1.2 Povodí Dyje/Thaya nad hraničním bodem XI  

1.2.1 Krhovický jez/Gurwitzer Wehr a Dyjsko-mlýnský náhon (Mlýnská  

strouha)/Thayamühlbach 

1.2.1.1   Správa, provoz a údržba 

(31. zasedání 2023, bod 1.2.1.1) 

Česká delegace sděluje, že česká strana i v roce 2023 prováděla správu, provoz a údržbu 

Krhovického jezu a Dyjsko-mlýnského náhonu. Na úhradě nákladů spojených s uvedenými 

činnostmi se z 25 % podílí rakouská strana. 

 

Odborníci obou stran přezkoumali práce provedené v průběhu roku 2023 a v lednu 2024 

provedli mezistátní kolaudaci a vyúčtování ohledně správy, provozu a údržby Krhovického jezu 

a Dyjsko-mlýnského náhonu. 

 

Náklady na správu, provoz a údržbu Dyjsko-mlýnského náhonu ve výši 38 525,73 EUR se dělí 

následovně: 

a) správa a provoz     20 110,81 EUR 

b) údržba      18 414,92 EUR  

 

Podíl 25 % připadající na rakouskou stranu tedy činí 9 631,43 EUR. 

 

Tato částka bude účtována rakouské straně v celkové bilanci vyúčtovaných prací.  

 

Subkomise II na svém zasedání v březnu 2024 prověřila předložený zápis, shledala jej 

správným a doporučila Komisi uznat mezistátní kolaudaci a vyúčtování (příloha 4).  

 

Uznání mezistátní kolaudace a vyúčtování je uvedeno v bodě 2.1. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje odborníky obou stran, aby učinili potřebná 

opatření pro provedení prací i pro mezistátní kolaudaci a vyúčtování a podali o tom Komisi 

zprávu. 

 

Komise se usnáší, že rakouské straně bude v celkové bilanci vyúčtovaných prací účtována 

částka 9 631,43 EUR. 

 

 

1.2.1.2    Průtoky v Dyjsko-mlýnském náhonu (Mlýnské strouze)/Thayamühlbach 

(31. zasedání 2023, bod 1.2.1.2) 

Experti obou stran sdělují, že byly odsouhlaseny konečné roční průměrné průtoky za rok 

2023.  Roční průměrný průtok v Dyjsko-mlýnském náhonu (Mlýnské strouze) činil 1,99 m³/s 

podle měření české strany a 1,90 m³/s podle měření rakouské strany. Při zohlednění odchylky 

vyčíslených průměrných průtoků v povolené toleranci do 5 % byl průměrný roční průtok 

2,0 m³/s dosažen.  

Experti obou stran dále sdělují, že při společném měření dne 12. června 2023 (bod 6.2.3) byl v 

Dyjsko-mlýnském náhonu (Mlýnské strouze) naměřen okamžitý průtok 1,93 m3/s (měření 

české strany), resp. 2,19 m3/s (měření rakouské strany). 
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Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby se touto 

problematikou dále zabývali a podali o tom Komisi zprávu. 

 

 

1.2.2    Údržba hraničního úseku Dyje/Thaya mezi vodním dílem Vranov a vodním dílem 

Znojmo 

(31. zasedání 2023, bod 1.2.2) 

Česká delegace sděluje, že při místních prohlídkách ze břehů bylo zjištěno, že množství mrtvé 

dřevní hmoty se nezvětšilo. Český správce vodního toku bude průběžně a podle možností 

odstraňovat z jezů naplavené mrtvé dřevo. 

Česká delegace dále sděluje, že česká strana bude nadále podle potřeby provádět pravidelně 

pojížďku celého úseku. Společnou mezistátní pojížďku a stanovení dalších opatření budou 

iniciovat čeští experti při případném zjištění podstatného zhoršení situace v hraničním úseku a  

informovat o ní vládní zmocněnce. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby tuto záležitost 

z odborného hlediska v budoucnu sledovali a podali o tom Komisi zprávu. 

 

 

1.2.3  Sanace ochranných hrází Dyje v úseku Drnholec – Nový Přerov, ř.km 79,560 – 

85,534, k.ú. Nový Přerov, Jeviškovka, Novosedly, Drnholec, okres Břeclav 

(31. zasedání 2023, bod 1.2.3) 

Česká delegace sděluje, že v úseku Drnholec - Nový Přerov, ř.km 79,560 - 85,534 (původní 

administrativní kilometráž toku) připravuje český správce toku opravu pravobřežních 

a levobřežních ochranných hrází - dosypání průlehů na původně projektovanou niveletu. Jedná 

se o český vnitrostátní úsek mezi rakouskou enklávou u Nového Přerova (Alt Prerau) a ústím 

Dyje do nádrže Nové Mlýny I - horní nádrž. Přípravné práce proběhly v roce 2019, realizace 

byla odložena na neurčito a není v plánu činností pro rok 2024. Česká strana po dokončení prací 

předá rakouské zaměření skutečně opravených ochranných hrází.  

Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby se této záležitosti  

z odborného hlediska nadále věnovali a podali o tom Komisi zprávu. 

 

 

1.2.4 Sanace Haťského potoka/Heidgraben, k. ú.  Chvalovice, okres Znojmo / k. ú.  

Augenthal, obec Haugsdorf  

            (31. zasedání 2023, bod 1.2.4) 

Odborníci obou stran sdělují, že dne 23. listopadu 2023 společně přezkoumali práce provedené 

rakouskou stranou na Haťském potoku (Heidgraben) a provedli mezistátní kolaudaci  

a vyúčtování. Celkové náklady činí 8 568,70 EUR. Podíl 50 % připadající na českou stranu činí 

4 284,35 EUR. Tato částka bude české straně účtována v celkové bilanci vyúčtovaných prací. 
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Subkomise II na svém zasedání v březnu 2024 ve Vídni prověřila předložený zápis, shledala jej 

správným a doporučila Komisi uznat mezistátní kolaudaci a vyúčtování (příloha 5). 

Uznání mezistátní kolaudace a vyúčtování je uvedeno v bodě 2.1. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a usnáší se, že česká strana bude v celkové bilanci 

vyúčtovaných prací zatížena částkou 4 284,35 EUR. 

 

Komise konstatuje, že tím je tato záležitost uzavřena. 

 

 

1.2.5 Sanace Hraničního potoka/Augraben v k .ú. Šafov, okres Znojmo (odpovídá k. ú. 

Langau, okres Horn) 

            (31. zasedání 2023, bod 1.2.6) 

 

Odborníci obou stran sdělují, že dne 23. listopadu 2023 společně přezkoumali práce provedené 

rakouskou stranou na Hraničním potoce (Augraben) mezi hraničními znaky VII/61-7 

a VII/61-8 a provedli mezistátní kolaudaci a vyúčtování. 

 

Celkové náklady činí 946,50 EUR. Podíl 50 % připadající na českou stranu činí 473,25 EUR. 

Touto částkou bude česká strana zatížena v celkové bilanci vyúčtovaných prací. 

 

Subkomise II na svém zasedání v březnu 2024 ve Vídni prověřila předložený zápis, shledala jej 

správným a doporučila Komisi uznat mezistátní kolaudaci a vyúčtování (příloha 6). 

 

Uznání mezistátní kolaudace a vyúčtování je uvedeno v bodě 2.1. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a usnáší se, že česká strana bude v celkové bilanci 

vyúčtovaných prací částku 473,25 EUR. 

 

Komise konstatuje, že tím je tato záležitost uzavřena. 

 

 

1.2.6    Údržba Dyjsko-mlýnského náhonu (Mlýnské strouhy) / Thayamühlbach v k.ú. 

Hevlín, okres Znojmo (odpovídá k.ú. Laa an der Thaya, okres Mistelbach)  

(31. zasedání 2023, bod 1.2.7) 

Rakouská delegace sděluje, že otázka odstranění materiálu shromážděného při čištění byla 

objasněna a proto se předpokládá, že práce na vyčištění toku budou provedeny v letech 2024 a 

2025 během odstavení náhonu. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

1.2.7   Stavební a pracovní program 2024 

(31. zasedání 2023, bod 1.2.9)  

Česká republika 
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Podle bodu 1.2.1.1 

Správa, provoz a údržba Krhovického jezu/Gurwitzer Wehr a Dyjsko-mlýnského náhonu 

(Mlýnské strouhy)/ Thayamühlbach 

(jen rakouský podíl)            asi 25 000,- EUR 

 

Rakouská republika 

Podle bodu 1.2.6 

Údržba Dyjsko-mlýnského náhonu (Mlýnské strouhy) / Thayamühlbach      asi 13 700,- EUR                                       

 

 

1.3 Povodí Lužnice/Lainsitz 

1.3.1 Údržba břehových porostů na hraničních tocích v povodí Lužnice/Lainsitz 

(31. zasedání 2023, bod 1.3.1) 

Experti obou stran sdělují, že obě strany provedly v roce 2023 jako „Národní práce“ na svém 

území odstranění padlých stromů na hraničních vodních tocích: 

• č. 138 Lužnice/Lainsitz v úseku mezi hraničními znaky V/32 a V/33,  

• č. 142 Lužnice/Lainsitz v úseku mezi hraničními znaky V/36-3 a V/37. 

Česká delegace sděluje, že česká strana provedla v roce 2023 jako „Národní práce“ na svém 

území odstranění padlých stromů na následujících hraničních vodních tocích: 

• č. 109 Popelnice/Ascherbach v úseku mezi hraničními znaky IV/14-1 a IV/14-2, 

• č. 167 Stoka v Širokém blatě/namenloser Graben v úseku mezi hraničními znaky VI/3 

a VI/3-1, 

• č. 170 Vodoteč I/Sandbach v úseku mezi hraničními znaky VI/6-1 a VI/6-2, 

• č. 195 Bystřický příkop/namenloser Graben v úseku mezi hraničními znaky VI/42 a 

VI/42-1, 

• č. 199 Skřemelice/Braunaubach v úseku mezi hraničními znaky VI/51 a VI/52. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby nadále zajišťovali vše 

potřebné pro provedení prací, a podali o tom Komisi zprávu. 

 

 

1.3.2 Vyčištění Červeného potoka/Grenzbachl v k.ú. Nová Bystřice a Nový Vojířov, obec 

Nová Bystřice, okres Jindřichův Hradec (odpovídá k.ú. Haugschlag, okres 

Gmünd) 

(31. zasedání 2023, bod 1.3.5) 

 

Česká delegace sděluje, že na české straně byla vydána potřebná rozhodnutí orgánů ochrany 

přírody: 

- rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského kraje ze dne 3. listopadu 2023, kterým byla 

udělena výjimka ze zákazů podle zákona o ochraně přírody a krajiny pro zvláště 

chráněné druhy živočichů a rostlin, 

- závazné stanovisko městského úřadu Jindřichův Hradec ze dne 20. prosince 2023, 

kterým byl vydán souhlas s realizací prací. 
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Vyčištění Červeného potoka bylo povoleno v úseku mezi hraničními znaky VI/33-8C až 

VI/34-6C a byly stanoveny podmínky pro provádění prací. Obě písemnosti byly předány 

rakouské straně při zasedání Subkomise II v březnu 2024 ve Vídni. 

 

Rakouská delegace bere toto sdělení na vědomí a sděluje, že provedení prací se předpokládá na 

podzim 2024.  

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

1.3.3 Stavební a pracovní program 2024 

(31. zasedání 2023, bod 1.3.6) 

 

Česká republika 

Nepředpokládají se žádné „Společné práce“. 

 

Rakouská republika 

Podle bodu 1.3.2 

Vyčištění Červeného potoka/Grenzbachl   asi 6 200,- EUR 

 

 

1.4 Povodí Malše/Maltsch 

1.4.1 Údržba břehových porostů na hraničních vodních tocích v povodí Malše/Maltsch 

(31. zasedání 2023, bod 1.4.1) 

Experti obou stran sdělují, že obě strany prováděly v roce 2023 jako „Národní práce“ na svém 

území odstranění padlých stromů na hraničním vodním toku č. 96 Malše/Maltsch. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby i nadále zabezpečovali 

pravidelné provádění potřebných prací a podali o tom Komisi zprávu. 

 

 

1.4.2 Dosažení migrační prostupnosti hraničního vodního toku Malše/Maltsch 

(31. zasedání 2023, bod 1.4.2) 

Rakouská delegace sděluje, že práce na odstranění příčných staveb a vytvoření přirozeného 

podélného profilu na Malši jsou ukončeny. Podklady pro vnitrostátní přezkušovací řízení byly 

předloženy 29. června 2023. Vodoprávní kolaudační rozhodnutí bylo vydáno dne 22. března 

2024. 

Komise bere tato sdělení na vědomí a konstatuje, že tím je tato záležitost uzavřena. 

 

 

1.4.3 Stavební a pracovní program 2024 

  (31. zasedání 2023, bod 1.4.3) 
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Česká republika 

Nepředpokládají se žádné „Společné práce“. 

 

Rakouská republika 

Nepředpokládají se žádné „Společné práce“. 

 

 

1.5 Povodí Vltavy/Moldau 

1.5.1 Údržba břehových porostů na hraničních vodních tocích v povodí Vltavy/Moldau 

(31. zasedání 2023, bod 1.5.1) 

Česká delegace sděluje, že česká strana provedla v roce 2023 jako „Národní práce“ na svém 

území odstranění padlých stromů na hraničním vodním toku č.18 Černá stoka/Schwarze Runse 

v úseku mezi hraničními znaky I/62 a I/65-4. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby i nadále zabezpečovali 

provádění potřebných prací a podali o tom Komisi zprávu. 

 

 

1.5.2 Stavební a pracovní program 2024 

            (31. zasedání 2023, bod 1.5.2) 

 

Česká republika 

Nepředpokládají se žádné „Společné práce“. 

 

Rakouská republika 

Nepředpokládají se žádné „Společné práce“. 

 

 

1.6 Povodí Velké Mühly/Große Mühl 

1.6.1 Údržba břehových porostů na hraničních vodních tocích v povodí Velké Mühly/ 

Große Mühl 

(31. zasedání 2023, bod 1.6.1) 

Česká delegace sděluje, že česká strana provedla v roce 2023 jako „Národní práce“ na svém 

území odstranění padlých stromů na hraničním vodním toku č. 24 Hraniční potok/Grenzbachl 

v úseku mezi hraničními znaky II a II/1. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby i nadále zabezpečovali 

provádění potřebných prací a podali o tom Komisi zprávu. 
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1.6.2 Stavební a pracovní program 2024 

           (31. zasedání 2023, bod 1.6.3) 

 

Česká republika 

Nepředpokládají se žádné „Společné práce“. 

 

Rakouská republika 

Nepředpokládají se žádné „Společné práce“. 

 

 

1.7 Společný dohled nad hraničními vodami 

(31. zasedání 2023, bod 1.7) 

Experti obou stran sdělují, že v roce 2023 provedly obě strany běžné udržovací práce na 

hraničních vodních tocích, uvedených v „Seznamu úseků“. Při společných prohlídkách byl 

zjištěn obecně uspokojivý stav v údržbě těchto hraničních vodních toků. 

Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby i nadále sledovali stav 

hraničních vodních toků uvedených v „Seznamu úseků“ a zajišťovali provádění nutných 

udržovacích prací. 

Experti obou stran dále sdělují, že zpracovali aktualizované znění „Seznamu úseků“. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a schvaluje aktualizovaný „Seznam úseků“ (příloha 7). 

 

 

1.8 Seznam reprezentativních jednotkových cen 

1.8.1 Doplnění seznamu reprezentativních jednotkových cen 

(31. zasedání 2023, bod 1.8.1.) 

Subkomise II navrhuje, aby přepočtový klíč pro “Ostatní výdaje” (položka IX) byl stanoven 

podle kurzu české koruny (CZK) k euru (EUR) podle informace České národní banky takto: 

Pro rok 2024 (platné od prvního pracovního dne v roce 2024) 

1 EUR = 24,685 CZK  

Komise se usnáší, že pro vyúčtování „Ostatních výdajů“ se bude v roce 2024 používat směnný 

kurz 1 EUR = 24,685 CZK.  

 

1.8.2 Aktualizace seznamu reprezentativních jednotkových cen 

(31. zasedání 2023, bod 1.8.2)    

 

Experti obou stran sdělují, že podle pravidel odsouhlasených při setkání zmocněnců ve Vídni 

v prosinci 2022 vypočetli index pro navýšení reprezentativních jednotkových cen v roce 2024 

ve výši 1,046. Následně provedli přepočítání jednotlivých položek reprezentativních 

jednotkových cen. 
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Na základě vyúčtování bylo zjištěno, že jednotlivé položky nového seznamu reprezentativních 

jednotkových cen musí být korigovány, neboť neodpovídají aktuální úrovni cen. V aktuální 

verzi seznamu byly opraveny. 

Subkomise II na svém jednání v březnu 2024 ve Vídni projednala provedenou aktualizaci 

Seznamu reprezentativních jednotkových cen a doporučila Komisi jeho aktualizované znění 

schválit. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a schvaluje aktualizovaný „Seznam reprezentativních 

jednotkových cen“ pro budoucí vyúčtování (příloha 8). 
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2 Mezistátní kolaudace a vyúčtování prací na hraničních vodách 

2.1 Uznání kolaudací a vyúčtování prací, provedených od 31. zasedání v roce 2023 

(31. zasedání 2023, bod 2.1) 

Subkomise II v rámci svého jednání v březnu 2024 prověřila následující zápisy o mezistátních 

kolaudacích a vyúčtováních vyhotovené experty obou stran, shledala, že jsou správné, 

a doporučila je Komisi schválit:  

- udržovací práce v měrném profilu Poštorná – Bernhardsthal, Dyje 

(bod 1.1.1a)         Příloha č. 2  

 

- práce v korytě řeky Dyje 

(bod 1.1.1b)         Příloha č. 3  

 

- správa, provoz a údržba Krhovického jezu a Dyjsko-mlýnského náhonu (Mlýnské strouhy) 

(bod 1.2.1.1)          Příloha č. 4  

 

- sanace Haťského potoka 

        (bod 1.2.4)                                                                                                         Příloha č. 5   

 

- sanace Hraničního potoka 

      (bod 1.2.5)         Příloha č. 6 

 

- společná měření průtoků v Dyji v profilu Poštorná - Bernhardsthal 

(bod 6.1.2)         Příloha č. 9 

 

- zkoumání související se zvýšením retence na VD Lipno 

(bod 9.6)          Příloha č. 16 

 

Komise uznává tyto kolaudace a vyúčtování schvaluje.  

 

 

2.2 Celková bilance vyúčtovaných prací 

     (31. zasedání 2023, bod 2.2) 

 

Komise konstatuje, že při setkání zmocněnců v prosinci 2023 ve Vídni experti obou stran 

sdělili že nadále pracují na řešení k vyrovnání bilance výkonu prací na hraničních vodách. Za 

tímto účelem je možné realizovat zejména pravidelné sečení ve vybraných úsecích 

nepohyblivých státních hranic, na kterých se na podélně dělených hraničních vodních tocích 

uskutečnila opatření jako „Společné práce“. Pilotně navrhli tento režim zavést na následujících 

hraničních vodních tocích:  

poř. č. 211 Brunský potok/namenloser Bach v úseku poř. č. 32  

poř. č. 215 Leštnický potok/namenloser Bach v úseku poř. č. 8  

Dále bude mimo jiné vyjasněno, zda mohou být rakouskou stranou rovněž převzaty sanační a 

udržovací práce „Bezejmený potok/alter Bockgraben“.  
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Zmocněnci tento návrh expertů obou stran schválili a pověřili je, aby do příštího jednání 

Subkomise II zpracovali konkrétní návrhy pro usnesení Komise. 

Experti obou stran navrhují po přezkoumání záležitosti, aby údržba hraničních vodních toků 

poř. č. 211 Brunský potok/namenloser Bach a poř. č. 215 Leštnický potok/namenloser Bach 

byla v budoucnu prováděna na obou březích rakouskou stranou. Tato záležitost bude 

projednávána v bodech 3.1 a 3.2.  

Česká strana předloží plán pro převzetí udržovacích prací a péče na toku Hraniční potok/Alter 

Bockgraben. Po odhadu nákladů provedeném experty obou stran, může být na úrovni Komise 

dále diskutováno o provádění opatření rakouskou stranou. 

Komise dále konstatuje, že z mezistátních vyúčtování prací provedených v roce 2023 vyplývá 

následující bilance: 

 

 k tíži 

 
České republiky 

(v EUR) 

Rakouské republiky 

(v EUR) 

Saldo k 31. prosinci 2022 

 

 165 076,06  

Udržovací práce v měrném profilu 

Poštorná – Bernhardsthal  

(bod 1.1.1a) 

 750,82 

Práce v korytě řeky Dyje  

(bod 1.1.1b) 
20 930,55  

Správa, provoz a údržba Krhovického 

jezu a Dyjsko-mlýnského náhonu 

(Mlýnské strouhy) 

(bod 1.2.1.1) 

 9 631,43 

Sanace Haťského potoka 

(bod 1.2.4) 
4 284,35  

Sanace Hraničního potoka 

(bod 1.2.5) 
473,25  

Společná měření průtoků v Dyji  

v profilu Poštorná – Bernhardsthal 

(bod 6.1.2) 

5 304,00 5 304,00 

Zkoumání související se zvýšením 

retence na VD Lipno 

(bod 9.6) 

6 106,30  

Celkem 

 

37 098,45 180 762,31 

dluh Rakouské republiky 

k 31. prosinci 2023 

143 663,86 EUR  

 

Komise bere celkovou bilanci na vědomí.  
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3 Meliorace a jiná opatření 

3.1      Udržovací práce na Leštnickém potoce/namenloser Bach v k.ú. Maříž, obec 

Slavonice, okres Jindřichův Hradec (odpovídá k.ú. Reinolz, obec Dobersberg, 

okres Waidhofen an der Thaya) 

            (nový bod) 

Experti obou stran sdělují, že na základě pověření zmocněnců uděleného při jejich setkání 

v prosinci 2023 ve Vídni provedli odhad objemu potřebných prací pro údržbu hraničního 

vodního toku č. 215 Leštnický potok/namenloser Bach sečením v úseku poř. č. 8 „Seznamu 

úseků“ a za použití reprezentativních jednotkových cen vypracovali odhad nákladů těchto 

prací ve výši 1 500 EUR. 

  

Experti obou stran navrhují, aby:  

-          práce byly provedeny jako „Společné práce“, 

-          náklady „Společných prací” v celkové výši cca 1 500 EUR nesla každá strana 

vzhledem ke stejnému zájmu jednou polovinou, 

-          v zájmu vyrovnání bilance vyúčtovaných prací byly práce provedeny 

rakouskou stranou. 

  

Subkomise II vzala na vědomí odhad nákladů vypracovaný experty obou stran  

a doporučila Komisi schválit náklady a jejich navržené rozdělení a pověřit rakouskou stranu 

provedením těchto prací. 

  

Komise bere tato sdělení na vědomí a usnáší se, že náklady „Společných prací” v celkové 

výši cca 1 500 EUR ponese každá strana jednou polovinou. V zájmu vyrovnání bilance 

vyúčtovaných prací provede práce rakouská strana.  

  

Komise pověřuje experty obou stran, aby zajistili vše potřebné pro provedení prací, jakož 

i pro mezistátní kolaudaci a vyúčtování a podali o tom Komisi zprávu.  

  

 

3.2  Udržovací práce na Brunském potoce/namenloser Bach v k.ú. Košťálkov, obec 

Staré Město pod Landštejnem, okres Jindřichův Hradec (odpovídá k.ú. Brunn, 

obec Waidhofen an der Thaya, okres Waidhofen an der Thaya) 

          (nový bod) 

  

Experti obou stran sdělují, že na základě pověření zmocněnců uděleného při jejich setkání 

v prosinci 2023 ve Vídni provedli odhad objemu potřebných prací pro údržbu hraničního 

vodního toku č. 211 Brunský potok/namenloser Bach sečením v úseku poř. č. 32 „Seznamu 

úseků“ a za použití reprezentativních jednotkových cen vypracovali odhad nákladů těchto prací 

ve výši 200 EUR.  

  

Experti obou stran navrhují, aby:  

-          práce byly provedeny jako „Společné práce“, 

-          náklady „Společných prací” v celkové výši cca 200 EUR nesla každá strana 

vzhledem ke stejnému zájmu jednou polovinou, 

-          v zájmu vyrovnání bilance vyúčtovaných prací byly práce provedeny 

rakouskou stranou. 
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Subkomise II vzala na vědomí odhad nákladů vypracovaný experty obou stran 

a doporučila Komisi schválit náklady a jejich navržené rozdělení a pověřit rakouskou stranu 

provedením těchto prací. 

  

Komise bere tato sdělení na vědomí a usnáší se, že náklady „Společných prací” v celkové 

výši cca 200 EUR ponese každá strana jednou polovinou. V zájmu vyrovnání bilance 

vyúčtovaných prací provede práce rakouská strana.  

  

Komise pověřuje experty obou stran, aby zajistili vše potřebné pro provedení prací, jakož 

i pro mezistátní kolaudaci a vyúčtování a podali o tom Komisi zprávu.  

 

 

3.3 Stavební a pracovní program 2024 

(31. zasedání 2023, bod 3.1) 

 

Česká republika 

Nepředpokládají se žádné „Společné práce“. 

 

Rakouská republika 

Podle bodu 3.1       asi  1 500,- EUR 

Udržovací práce na Leštnickém potoce 

         

Podle bodu 3.2        asi  200,- EUR 

Udržovací práce na Brunském potoce  
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4 Spolupráce se Stálou česko-rakouskou hraniční komisí 

4.1 Záležitosti, které projednala Hraniční komise   

(31. zasedání 2023, bod 4.1) 

Hraniční komise informuje Komisi, že její 29. zasedání se konalo ve dnech 19. až 22. června 

2023 v Olomouci.  

Pokud jde o vyměřování a vyznačování státní hranice v souvislosti s vodohospodářskými 

opatřeními na hraničních vodních tocích, vydala Hraniční komise svá stanoviska k těmto 

tématům: 

- oprava Schwarzenberského kanálu (Schwarzenberg‘schen Kanal) (Nördliche 

Zwettl/Otovský potok, Zwettl/Světlá) mezi hraničními znaky II/10 Ö a II/14 (hraniční 

úsek II), 

- Lužnice/Lainsitz – úsek státní hranice mezi hraničními znaky V/31 a V/37 Ö (hraniční 

úsek V), 

- rybník „Hanschteich“ v katastrálním území Grametten v oblasti hraničních znaků 

VI/44-7 až VI/44-9 (hraniční úsek VI), 

- sanace Haťského potoka (Haidgraben) mezi hraničními znaky VIII/45-1 a VIII/45-2 

(hraniční úsek VIII), 

- údržba Dyjsko-mlýnského náhonu (Mlýnské strouhy)/Thayamühlbach (hraniční úsek 

IX), 

- projekt „Thaya Wellendynamik/Dyje – rovnovážná dynamika odtokových poměrů“ – 

napojení dalších meandrů (hraniční úsek XI): 

 meandry D1, D3, D5 a D12 

 meandry D13, D14, D20 a D21 

- nový projekt v rámci programu Interreg VI AT-CZ týkající se Dyje (Thaya) pod 

hraničním bodem XI (hraniční úsek XI) 

- Dobývací prostor Krabonoš II v blízkosti státních hranic mezi hraničními znaky V/52 

a V/56 (hraniční úsek V), 

- plánované zřízení dvou mostů pro pěší v prostoru Hardeggu (hraniční úsek VIII), 

- činnost bobra v blízkosti hraničního znaku II/ 8-16 (hraniční úsek II),  

 

Hraniční komise dále informuje Komisi, že ve dnech 3. a 4. října 2023 uskutečnila společnou 

prohlídku státních hranic v následujících lokalitách: 

- Haťský potok/Haidgraben mezi hraničními znaky VIII/45-1 a VIII/45-2 (hraniční úsek 

VIII), 

- v prostoru hraničního znaku VIII/17-2 Ö (hraniční úsek VIII) v místě nově zřízeného 

mostu pro pěší „Poustevník/Beim Einsiedler“ u Hardeggu.   

 

Komise bere tyto informace na vědomí. 

 

 

4.2 Návrhy změn charakteru společných státních hranic  

4.2.1 Návrh nové smlouvy o státních hranicích 

(31. zasedání 2023, bod 4.2.1) 
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Hraniční komise informuje Komisi, že česká strana prověřuje poznámky k návrhu smlouvy 

předané rakouskou stranou a že v této věci předá rakouské straně své písemné stanovisko. 

 

Komise bere tuto informaci na vědomí.  

 

 

4.3 Změna polohy hraničního vodního toku Lužnice/Lainsitz 

(31. zasedání 2023, bod 4.3) 

Rakouská delegace sděluje, že mezitím poskytlo informace k tomuto tématu město Gmünd. 

Z těchto informací vyplývá, že k tomuto tématu proběhlo setkání mezi městy Gmünd a České 

Velenice; pro město Gmünd ani pro České Velenice není přírodně podmíněný posun střední 

osy řeky Lužnice/Lainsitz jako hraniční vody významný. Z hlediska obou měst není úprava 

státní hranice resp. hranice obcí na současnou střední osu řek Lužnice/Lainsitz požadována. 

 

Na základě této informace je navrženo tento bod uzavřít. 

 

Komise konstatuje, že tím je tato záležitost, až na další, uzavřena. 

 

 

4.4 Seznam hraničních vodních toků a hraničních příkopů 

(31. zasedání 2023, bod 4.4) 

Hraniční komise informuje Komisi, že v seznamu hraničních vodních toků a příkopů nebyly 

provedeny žádné změny. 

 

Komise bere tuto informace na vědomí. 
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5 Plavební otázky 

5.1 Plavební napojení České republiky na Dunaj 

(31. zasedání 2023, bod 5.1) 

Česká delegace sděluje, že v souladu s platným programovým prohlášením vlády ČR a 

současně ve vazbě na usnesení vlády ČR k Aktualizaci č. 7 Politiky územního rozvoje České 

republiky probíhá uvolňování dosavadní územní rezervy pro realizaci vodního koridoru Dunaj 

– Odra – Labe ve vazbě na příslušné územně plánovací dokumentace. 

Rakouská delegace bere toto sdělení na vědomí a odkazuje na svůj dosavadní postoj k této 

záležitosti. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a konstatuje, že tímto je tato záležitost uzavřena. 

 

 



24 

 

6 Hydrologie 

6.1 Dyje/Thaya od ústí k hraničnímu bodu XI 

6.1.1 Odsouhlasení průtokových hodnot 

(31. zasedání 2023, bod 6.1.1) 

Komise konstatuje, že experti obou stran odsouhlasili průtoky v hraničním úseku Dyje 

v profilu Poštorná – Bernhardsthal, zjištěné v roce 2023 při odběrech vzorků pro sledování 

jakosti vody, jak je uvedeno v příloze 10.  

 

Komise pověřuje experty obou stran, aby i v roce 2024 pokračovali v odsouhlasování 

průtokových hodnot potřebných pro sledování jakosti vody. 

 

 

6.1.2 Společná měření průtoků 

    (31. zasedání 2023, bod 6.1.2) 

Komise konstatuje, že se v roce 2023 uskutečnila 4 společná měření průtoků v Dyji v profilu 

Poštorná - Bernhardsthal (ř.km 15,96) s výsledky uvedenými v příloze 10. Odchylky se 

pohybují v rozsahu do 5 % a odpovídají tak očekávané přesnosti. 

Podle ujednání mezi experty byla měření z 13. března a 13. listopadu 2023 provedena 

personálem a přístroji rakouské strany a měření dne 15. června a 18. září 2023 personálem 

a přístroji české strany. 

Experti obou stran vypracovali pro tato měření průtoků společné mezistátní vyúčtování. 

Náklady rakouské strany jsou 5 304,00 EUR, náklady české strany rovněž 5 304,00 EUR. 

Výkony společných měření průtoků se v roce 2023 vyrovnaly (příloha 9). 

Experti obou stran předložili mezistátní vyúčtování zpracované v únoru 2024 Subkomisi II na 

jejím zasedání v březnu 2024.  

Subkomise II prověřila v březnu 2024 předložený zápis, shledalaho ho jako správný a 

doporučila Komisi uznat mezistátní vyúčtování. 

Náklady plánované na rok 2024 jsou uvedeny v bodě 1.1.4, uznání mezistátního vyúčtování 

za rok 2023 je uvedeno v bodě 2.1. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby pokračovali 

ve společných měřeních podle „Zásad při společných měřeních průtoků v profilu Bernhardsthal 

– Poštorná“ a dali podnět k případným nutným opatřením k zachování volného měrného profilu 

a ke společnému zajištění přístupnosti měrného profilu také za povodní. 

 

 

6.2 Dyje/Thaya nad hraničním bodem XI 

6.2.1 Minimální průtok v Dyji/Thaya pod Vranovskou nádrží, společná měření průtoků 

(31. zasedání 2023, bod 6.2.1) 
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Komise konstatuje, že v roce 2023 byla provedena společná měření průtoku Dyje na toku pod 

vodním dílem Vranov s výsledky uvedenými v příloze 10. 

 

Česká delegace sděluje, že na limnigrafu Vranov-Hamry nebyl během celého roku 2023 

podkročen minimální průtok 1,0 m3/s (Qmin = 1,91 m3/s). 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby pro kontrolu 

dodržování předepsaného minimálního průtoku v Dyji pod Vranovskou nádrží i v roce 2024 

uskutečňovali nutná společná měření. 

 

 

6.2.2 Zlepšení průtokových poměrů pod Vranovskou nádrží 

(31. zasedání 2023, bod 6.2.2) 

Česká delegace sděluje, že v roce 2023 byl průměrný roční průtok ve vodoměrné stanici Vranov 

– Hamry 8,62 m3.s-1. Roční kulminace byla 17. dubna 2023 v 7:40 h – 72,6 m3.s-1 (Q1-Q2). 

Minimální denní průměr byl 2,39 m3.s-1 dne 20. prosince 2023, minimální hodinový průměr byl 

1,91 m3.s-1 dne 14. ledna 2023. Nejméně vodnými měsíci v roce 2023 byly říjen (průměr: 

4,05 m3.s-1) a listopad (průměr: 3,07 m3.s-1). Minimální průtok 1 m3.s-1 nebyl podkročen. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí.  

 

 

6.2.3 Průtokové hodnoty v Dyjsko-mlýnském náhonu (Mlýnské 

strouze)/Thayamühlbach 

(31. zasedání 2023, bod 6.2.3) 

Komise konstatuje, že v roce 2023 byla uskutečněna společná měření průtoků v Dyjsko-

mlýnském náhonu (Mlýnské strouze) s výsledky uvedenými v příloze 10. 

Experti obou stran sdělují, že průměrný roční průtok v kalendářním roce 2023 v Dyjsko-

mlýnském náhonu (Mlýnské strouze) ve vodoměrné stanici Dyjákovice byl 1,99 m3/s 

a ve vodoměrné stanici Blaustauden – 1,90 m3/s se započítáním odběru firmou Jungbunzlauer 

Austria AG. Odchylky jsou vysvětlitelné dosažitelnou přesností měřících zařízení. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby pokračovali 

ve společných měřeních průtoků v těchto profilech i v roce 2024. 

 

 

6.3 Výměna měrných křivek limnigrafických stanic 

(31. zasedání 2023, bod 6.3) 

Experti obou stran sdělují, že v roce 2023 provedli aktualizaci přehledu platných měrných 

křivek pro vodoměrné stanice, jejichž údaje jsou využívány oběma stranami při povodňových 

situacích. Přehled platných měrných křivek je uveden v příloze 11.  
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Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby při změnách měrných 

křivek průběžně prováděli jejich slaďování a aktualizovali jejich přehled. 

 

 

6.4 Předpovědi průtoků a předávání hydrologických a meteorologických dat 

(31. zasedání 2023, bod 6.4) 

Experti obou stran sdělují, že výměna dat pro povodí Lužnice/Lainsitz a povodí Moravy/March 

a Dyje/Thaya nadále pokračuje podle stávajících úmluv. V současné době probíhá práce na 

aktualizaci memorand „Momerandum of Understanding“ uzavřených mezi oddělením 

vodohospodářství Úřadu dolnorakouské zemské vlády, Povodím Vltavy, státní podnik a 

ČHMÚ. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby i nadále 

optimalizovali vzájemnou výměnu hydrologických a meteorologických dat, a v případě 

nutnosti pracovali na odstranění vyskytujících se poruch. 

 

 

6.5 Zjišťování zásob vody kumulované ve sněhu v povodí vodního díla Vranov 

(31. zasedání 2023, bod 6.5) 

Česká delegace sděluje, že v zimním období roku 2022/23 byly vydávány pravidelné týdenní 

přehledy o velikosti zásob vody ve sněhu v povodí nad vodním dílem Vranov. Tyto informace 

jsou přístupné na adrese, https://www.chmi.cz/files/portal/docs/poboc/CB/snih/aktual.htm, 

kde lze sledovat vývoj zásoby vody ve sněhu během sezóny a srovnání s průměrnými 

a maximálními hodnotami pro daný termín. Informace jsou pravidelně zasílány emailem 

státnímu podniku Povodí Moravy. Kromě pravidelného pozorování jsou v sezóně prováděna 

i jednotlivá kontrolní měření v terénu.   

 

Na následujících měřicích místech se automaticky měří výška sněhu: 

• Breitenfeld 

• Limbach 

• Waidhofen an der Thaya 

a je přes FTP server předávána ČHMÚ. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby v případě potřeby 

tato měření vody kumulované ve sněhu každoročně prováděli.  

 

6.6 Ad hoc komunikace při mimořádně nízkých průtocích  

(31. zasedání 2023, bod 6.6) 

Komise konstatuje, že v roce 2023 nebylo vzhledem k hydrologické situaci třeba předávat si 

informace o mimořádných událostech v obdobích dlouhotrvajícího sucha. Tato hlášení 

používají prahovou hodnotu průtoku Q355d, která se srovnává s 10denním klouzavým průměrem 

https://www.chmi.cz/files/portal/docs/poboc/CB/snih/aktual.htm
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denních průtoků. Informační tok je zajištěn separátními dohodami mezi odbornými pracovišti 

obou stran. 

 

Komise konstatuje, že ad hoc komunikace při mimořádně nízkých průtocích je obsažena ve 

„Směrnici pro varovnou službu na hraničních vodách“ (bod 10.2). 

Komise dále konstatuje, že je tato záležitost až na další uzavřena. 
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7 Udržování jakosti hraničních vod 

7.1  Společná zjištění ke sledování jakosti vod hraničních vodních toků 

(31. zasedání 2023, bod 7.1) 

Komise konstatuje, že experti obou stran sdělili, že v roce 2023 probíhal monitoring jakosti 

vody na hraničních vodních tocích podle "Programu monitoringu jakosti česko-rakouských 

hraničních vod na rok 2023".  

Experti obou stran sdělují, že výsledky všech analýz provedených v roce 2023, byly vzájemně 

porovnány a vyhodnoceny. Byla zpracována „Zpráva o výsledcích programu monitoringu 

jakosti česko-rakouských hraničních vod za rok 2023“ (dále „Zpráva o výsledcích 2023“; 

příloha 12). Výsledky jsou shrnuty v tabulce T. 11 uvedené zprávy.  

Hodnocení jakosti vody bylo provedeno podle předpisů aktuálně platných v České republice 

a v Rakousku, tj.: 

• Rámcová směrnice  

• Ekologický stav se pro účely hodnocení hraničních toků stanovuje z výsledků 

hodnocení všech biologických parametrů, které byly v roce 2023 zjišťovány na české 

a rakouské straně. Nejedná se o celkové hodnocení ekologického stavu celého vodního 

útvaru, ekologický stav je určen pouze pro konkrétní odběrový profil.  

• České Nařízení vlády č. 401/2015 Sb. ze dne 14. prosince 2015 o ukazatelích 

a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech 

povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých 

oblastech – platné od 1. 1. 2016 (dále NV ČR). 

• Česká norma ČSN 75 7221 – Klasifikace jakosti povrchových vod/2017 (dále ČSN 

75 7221). Tekoucí povrchové vody se podle ní zařazují do 5 tříd kvality.  

• Rakouská vyhláška o kvalitativních cílech chemie povrchových vod QZV Chemie 

OG/BGBl. II-96/2006 v platném znění (dále QZV Chemie OG). 

• Rakouská vyhláška o kvalitativních cílech ekologie povrchových vod QZV Ekologie 

OG/BGBl. II-99/2010 v platném znění (dále QZV Ekologie OG). 

Tento monitoring se provádí každoročně nezávisle na státních monitorovacích programech, 

z nichž vychází klasifikace národních plánů povodí. Nezabývá se vodními útvary, ale 

jednotlivými odběrovými profily. 

Komise dále konstatuje, že v prosinci 2023 byl experty předložen návrh „Programu 

monitoringu jakosti česko-rakouských hraničních vod na rok 2024“ (dále „Program 

monitoringu 2024“). Navržený rozsah mimořádného monitoringu odpovídá aktuální potřebě 

shromáždění reprezentativního množství dat k provedení objektivního vyhodnocení vlivu 

vypouštěných odpadních vod z firmy Jungbunzlauer Austria AG a vodního toku Pulkava na 

kvalitu vody v řece Dyji. „Program monitoringu 2024“ byl zmocněnci obou stran schválen.  

Experti obou stran dále sdělují, že 13. září 2023 byly v jejich přítomnosti společně odebrány 2 

vzorky vody z Vltavy a Větší Vltavice pro mezilaboratorní porovnání výsledků, kterého se 

zúčastnily 4 české a 3 rakouské laboratoře. Výsledky mezilaboratorního porovnání jsou 

uvedeny v příloze 13.  

V mezilaboratorním porovnání byla nalezena uspokojivá shoda u 17 z 35 hodnocených 

parametrů. Mimo rozmezí přípustné společně dohodnuté odchylky minimálně v jednom vzorku 

byly hodnoty u 18 parametrů (teplota vody, pH, nerozpuštěné látky, amoniakální dusík, 

dusitanový dusík, dusičnanový dusík, fosforečnanový fosfor, sírany, celková tvrdost, železo, 

mangan, měď, zinek, hliník, AOX, fekální (termotolerantní) koliformní bakterie, enterokoky 

a chlorofyl-a). 
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Experti obou stran navrhují, aby se v roce 2024 (předběžně 9. října 2024) znovu uskutečnilo 

mezilaboratorní porovnání výsledků všech zúčastněných laboratoří odpovídající rozsahu 

Programu monitoringu 2024.  

Obecně byla při srovnání výsledků tří laboratoří, provádějících pravidelný monitoring, ve 

společných termínech nalezena velmi uspokojivá shoda, s výjimkou pH, amoniakálního dusíku, 

zinku a AOX. Laboratoře byly seznámeny s odchylkami výsledků měření ostatních účastníků. 

 

Komise bere tato sdělení, „Zprávu o výsledcích programu monitoringu jakosti česko-

rakouských hraničních vod na rok 2023“ a návrhy expertů na vědomí a pověřuje experty obou 

stran, aby pokračovali ve sledování jakosti vody i v roce 2024 podle „Programu monitoringu 

jakosti česko-rakouských hraničních vod na rok 2024“ (příloha 14).  

 

Komise dále pověřuje experty obou stran, aby do příštího zasedání zmocněnců připravili návrh 

„Programu monitoringu jakosti česko-rakouských hraničních vod na rok 2025“ a předložili jej 

ke schválení zmocněncům.  

 

 

7.2  Dyje/Thaya 

(31. zasedání 2023, bod 7.2) 

Experti obou stran sdělují, že jakost vody v řece Dyji byla sledována celkem na 13 profilech. 

Detailní výsledky analýz jsou uvedeny v tabulkách T.1-T.3 a T.8 „Zprávy o výsledcích 2023“ 

(příloha 12). Profily a rozsah ukazatelů v tabulce T.3 odpovídají požadavkům Pracovní skupiny 

Dyje pro sledování vlivu znečištění odpadními vodami firmy Jungbunzlauer Austria AG. 

Výsledky mimořádného monitoringu na řece Dyji v oblasti zaústění odpadních vod z firmy 

Jungbunzlauer Austria AG jsou uvedeny v tabulce T.8 a popsány v bodu 7.3.  

 

Jakost vody v Moravské Dyji se oproti předchozím rokům výrazně zlepšila v ukazatelích 

organického znečištění. Znečištění živinami zůstalo vysoké.  

V úseku Dyje nad VN Vranov k ústí odpadních vod firmy Jungbunzlauer Austria AG bylo 

zjištěno znečištění dusíkem. Pod zaústěním odpadních vod z firmy Jungbunzlauer Austria AG 

došlo ke zvýšení obsahu anorganických solí (sírany, chloridy, vodivost) a živin (dusičnany a 

fosforečnany). Na profilech pod VN Nové Mlýny byly tradičně zjištěny vysoké hodnoty 

fosforu. Z celého sledovaného úseku řeky Dyje došlo k překročení limitu NV ČR pouze na 

profilech v dolním úseku toku, tj. nad Jevišovkou, Pohansko a Bernhardsthal. Mikrobiální 

znečištění bylo v celém sledovaném úseku Dyje převážně „mírné“.  

Hodnocení biologických parametrů poukázalo na profilech Hardegg, Dyjákovice, Hevlín, Alt-

Prerau a Bernhardsthal na „dobrý“ ekologický stav, na profilu Pohansko na „střední“ 

ekologický stav. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby v roce 2024 

pokračovali ve sledování jakosti vody v Dyji podle „Programu monitoringu 2024“. 
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7.3  Pulkava/Pulkau a Dyje/Thaya nad a pod ústím Pulkavy 

(31. zasedání 2023, bod 7.3) 

Experti obou stran sdělují, že profily řeky Dyje v oblasti zaústění odpadních vod firmy 

Jungbunzlauer Austria AG byly sledovány v roce 2023 dvěma rakouskými a jednou českou 

laboratoří. Odpadní voda firmy Jungbunzlauer Austria AG byla sledována rakouskou stranou 

v rámci vlastního a externího monitoringu a českou stranou. Detailní výsledky analýz jsou 

uvedeny v tabulkách T.8-T.10 „Zprávy o výsledcích 2023“ (příloha 12). 

Čištěná odpadní voda z firmy Jungbunzlauer Austria AG, obsahovala vysokou koncentraci 

organických látek, solí, živin a mědi. 

Pulkava byla, stejně jako v předchozích letech, velmi silně znečištěným přítokem Dyje, 

obsahujícím vysoký obsah síranů a silné komunální znečištění.  

Zaústění odpadních vod firmy Jungbunzlauer Austria AG a Pulkavy způsobilo zhoršení 

v parametrech: vodivost, sírany, rozpuštěné látky a celkový dusík.  

Hodnocení biologických parametrů poukázalo na profilu Dyje nad Pulkavou podle rakouských 

výsledků na „dobrý“ ekologický stav, podle českých výsledků na „střední“ ekologický stav. 

Na profilu Dyje pod JUBU poukázaly české výsledky měření na „střední“ ekologický stav. 

Na profilu Dyje pod Pulkavou poukázaly výsledky obou států na „střední“ ekologický stav. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby v roce 2024 

pokračovali ve sledování jakosti vody v Dyji, Pulkavě a v odpadní vodě podle „Programu 

monitoringu 2024“. 

 

 

7.4  Lužnice/Lainsitz 

(31. zasedání 2023, bod 7.4) 

Experti obou stran sdělují, že jakost vody v řece Lužnici byla v roce 2023 sledována celkem 

na 2 profilech - České Velenice-jez a Nová Ves (tento profil byl sledován oběma stranami). 

Detailní výsledky analýz jsou uvedeny v tabulce T.5 „Zprávy o výsledcích 2023“ (příloha 12).  

Mezi sledovanými profily řeky Lužnice došlo v roce 2023, stejně jako v předchozích letech, ke 

zvýšení obsahu organického znečištění a celkového fosforu. 

Ekologický stav na profilu Nová Ves poukázal podle výsledků rakouské strany na „dobrý“ 

ekologický stav.  

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby v roce 2024 

pokračovali ve sledování jakosti vody v Lužnici podle „Programu monitoringu 2024“. 

 

 

7.5  Dračice/Reiβbach  

(31. zasedání 2023, bod 7.5) 

Experti obou stran sdělují, že jakost vody v řece Dračici byla v roce 2023 sledována českou 

stranou na 2 profilech Nová Bystřice (odtok do Rakouska) a Františkov nad. Detailní výsledky 

analýz jsou uvedeny v tabulce T.7 „Zprávy o výsledcích 2023“ (příloha 12). 
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Dračice patří dlouhodobě mezi silně znečištěné hraniční toky. V roce 2023 bylo zjištěno 

znečištění organickými látkami a živinami (chlorofyl-a). Ohledně ekologického stavu se 

poukazuje na plány povodí obou států. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby v roce 2024 

pokračovali ve sledování jakosti vody v Dračici podle „Programu monitoringu 2024“. 

 

 

7.6  Malše/Maltsch 

(31. zasedání 2023, bod 7.6) 

Experti obou stran sdělují, že jakost vody v řece Malši byla v roce 2023 sledována českou 

stranou na profilu Dolní Dvořiště. Detailní výsledky analýz jsou uvedeny v tabulce T.4 „Zprávy 

o výsledcích za rok 2023“ (příloha 12). 

Malše patří dlouhodobě k tokům s dobrou kvalitou vody. Po horším hodnocení v roce 2022, 

byla kvalita vody v roce 2023, opět na dobré úrovni. Hodnocení biologických parametrů 

poukázalo na „dobrý“ ekologický stav. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby v roce 2024 

pokračovali ve sledování jakosti vody v Malši podle „Programu monitoringu 2024“. 

 

 

7.7  Větší Vltavice/Kettenbach  

(31. zasedání 2023, bod 7.7) 

Experti obou stran sdělují, že jakost vody ve Větší Vltavici byla v roce 2023 sledována českou 

stranou na profilu Herbertov a rakouskou stranou na profilu Stiftung-Süβmühle. Detailní 

výsledky analýz jsou uvedeny v tabulce T.6 „Zprávy o výsledcích za rok 2023“ (příloha 12). 

Větší Vltavice patří mezi středně znečištěné hraniční toky. V roce 2023 bylo zjištěno významné 

znečištění živinami (fosfor a dusičnanový dusík). Hodnocení biologických parametrů 

poukázalo na profilu Stiftung-Süβmühle na „dobrý“ a na profilu Herbertov na „střední“ 

ekologický stav. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby v roce 2024 

pokračovali ve sledování jakosti vody ve Větší Vltavici podle „Programu monitoringu 2024“. 

 

 

7.8  Menší hraniční toky  

(31. zasedání 2023, bod 7.8) 

Experti obou stran sdělují, že v roce 2023 nebyly českou ani rakouskou stranou menší hraniční 

toky sledovány. 
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Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby pokračovali 

v prověřování potřeby monitoringu kvality vody v menších hraničních tocích a případně 

prováděli nezbytná sledování. 

 

 

7.9 Informace o mimořádných znečištěních hraničních vod 

(31. zasedání 2023, bod 7.9) 

 

Česká delegace sděluje, že dne 14. května 2024 ve večerních hodinách byl HZS nahlášen úhyn 

ryb v Rybničním potoce/(Drasenhofner) Mühlbach. K havarijnímu znečištění bylo vyvoláno na 

rakouském území těsně u státních hranic s Českou republikou. Havárie byla neprodleně řešena 

složkami integrovaného systému, Českou inspekcí životního prostředí a místním vodoprávním 

úřadem. Současně byly na místě odebrány vzorky vody z Rybničního potoka/(Drasenhofner) 

Mühlbach, ve kterých byl prokázán herbicid terbuthylazin, jeho rozkladné produkty a další 

přídavné látky herbicidního přípravku LOCAST, které jsou stejně jako terbuthylazin 

klasifikovány jako vysoce toxické pro vodní organismy s dlouhodobými účinky. Díky zajištěné 

fotodokumentaci bylo zjištěno, že v přímé souvislosti se znečištěním je traktor s rakouskou 

poznávací značkou. Terénní šetření ukázalo, že k vypouštění závadné látky do toku na 

uvedeném místě nedošlo poprvé. Po zkompletování všech dokumentů poskytnutých Českou 

inspekcí životního prostředí a Policií ČR bude spisový materiál oficiální cestou prostřednictvím 

zmocněnců předán rakouské straně se žádostí o dořešení věci příslušnými orgány Rakouské 

republiky. 

 

Rakouská delegace bere toto sdělení na vědomí a sděluje, že část podkladů byla již předána a 

zbývající budou ještě rakouským úřadům předány.  

Experti obou stran dále sdělují, že v roce 2023 nebyly hlášeny jiné havárie či jiná mimořádná 

znečištění na česko-rakouských hraničních vodách. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty, aby tuto záležitost na Rybničním 

potoce dále sledovali a podali o tom Komisi zprávu. 
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8. Zásobování vodou a vypouštění odpadních vod 

8.1  České vypouštění odpadních a srážkových vod v k. ú. Kyselov, obec Černá 

v Pošumaví, okres Český Krumlov (odpovídá k. ú. Unterneudorf, obec Schlägl, 

okres Rohrbach) 

(31. zasedání 2023, bod 8.1) 

Česká delegace sděluje, že v současné době probíhá přepracování dokumentace pro likvidaci 

vyčištěných odpadních vod na doporučenou formu zasakování. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

8.2  České vypouštění odpadních vod do Lužnice a modernizace ČOV v Českých 

Velenicích 

(31. zasedání 2023, bod 8.2) 

Česká delegace sděluje, že realizace II. etapy modernizace ČOV České Velenice se plánuje 

v letech 2024 – 2025 v závislosti na zdrojích financování. 

Podklady pro vodoprávní řízení k vypouštění odpadních vod na nezbytně nutnou dobu z důvodu 

výstavby (změny zařízení) byly předány na jednání Česko-rakouské komise pro hraniční vody 

v květnu 2024 ve Znojmě. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

8.3 Rakouské vypouštění odpadních vod do Dyje/Thaya z chemického závodu 

Jungbunzlauer Austria AG prostřednictvím čistírny odpadních vod firmy 

Jungbunzlauer Austria AG & Co KG, regionale Abwasserreinigung v k. ú. 

Pernhofen, obec Laa an der Thaya, okres Mistelbach (odpovídá k. ú. Hevlín, okres 

Znojmo) 

(31. zasedání 2023, bod 8.3) 

 

Komise konstatuje, že na zasedání zmocněnců v prosinci 2023 ve Vídni obě strany 

konstatovaly, že dne 3. října 2023 proběhla v Pernhofenu schůzka pracovní skupiny Dyje se 

zástupci firmy Jungbunzlauer Austria AG. Firma Jungbunzlauer Austria AG a česká strana na 

ní představila výsledky monitoringu emisí firmy a monitoringu jakosti vod v řece Dyji. Na 

jednání bylo konstatováno:   

• Problematika živin (N a P) představuje pro vodní hospodářství významnou výzvu. 

• Schůzka byla dále věnována otázkám možností dalšího postupu vedoucího k vydání 

stanoviska k budoucímu vodoprávnímu povolení, které naváže na současné povolení 

platné do roku 2027. 

• Zásadním krokem bude vypracování technické zprávy, která na základě monitoringu 

z let 2016-2023 zhodnotí aktuální stav, vlivy, účinnost opatření a modely 

předpokládaného vývoje stavu. 

• Návrh obsahu studie byl zaslán firmou Jungbunzlauer v říjnu 2023, následně doplněn 

českou stranou a 7. listopadu 2023 odeslán zpět rakouské straně.  
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• Nadto panuje shoda, že má být vypracován bilaterální projekt týkající se difusního 

znečištění a celkové problematiky vodního hospodářství na řece Dyji. Příslušný návrh 

bude vypracován experty obou stran. 

• Experti obou stran sdělili, že dne 29. listopadu 2023 proběhlo setkání zástupců firmy 

Jungbunzlauer Austria AG se starosty příslušných českých obcí. 

 

Rakouská strana vzala toto sdělení týkající se vypracování technické zprávy na vědomí a 

sdělila, že vzhledem k rozsahu připomínek české strany považuje za smysluplné uspořádat v 

této věci jednání.  

 

Česká strana sděluje, že v souvislosti s dohodnutým prvním krokem k definování společné 

představy o určujících zatíženích Dyje, kterým je doplnění návrhu Seznamu vodních útvarů 

s přeshraničním vlivem, uvedeném v bodě 11.2.1, byl rakouské straně 16. května 2023 zaslán 

k doplnění aktualizovaný návrh seznamu. 

 

Česká strana dále sděluje, že je připravena k podání bilaterálního projektu, týkajícího se 

difuzního znečištění a celkové problematiky vodního hospodářství na řece Dyji, do programu 

Interreg Rakousko - Česko 2021 - 2027 a hledá partnery na rakouské straně.  

 

Experti obou stran dále sdělují, že informace o míře ovlivnění Dyje odpadními vodami z firmy 

Jungbunzlauer Austria AG v roce 2023, vyplývající z výsledků mimořádného monitoringu 

jakosti hraničních toků, jsou uvedeny v bodech 7.2 a 7.3.  

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

8.4 Intenzifikace ČOV a opatření k ochraně vod v údolí Pulkavy 

(31. zasedání 2023, bod 8.4) 

 

Rakouská delegace sděluje, že byla podána žádost o vodoprávní povolení čistírny odpadních 

vod Městského sdružení pro odpadní vody Mittleres Pulkautal a probíhá povolovací řízení. 

 

Rakouská delegace dále sděluje, že kolaudační řízení pro čistírnu odpadních vod 

Komunálního svazu odpadních vod Pulkau-Schrattenthal-Pillersdorf a schválené dopravní 

potrubí Schrattenthal – Pulkau probíhá. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

8.5 Vzájemné informování o opatřeních mimo bezprostřední oblast česko-rakouských 

státních hranic, která mohou přispět ke zlepšení jakosti vody a vodních 

ekosystémů hraničních vodních toků  

(31. zasedání 2023, bod 8.5) 

 

Česká delegace sděluje, že byla mimo bezprostřední oblast státních hranic provedena v roce 

2023 ke zlepšení jakosti vody hraničních vodních toků a jejich přítoků v povodí Dyje a Moravy 

následující opatření:  
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• v letech 2024 - 2025 bude realizována modernizace ČOV České Velenice, (Lužnice; 

5 000 EO), 

• bylo prodlouženo stavební povolení ČOV Staré Hobzí (500 EO; Moravská Dyje), 

• byla povolena rekonstrukce ČOV Zaječí (1 500 EO; Zaječí potok - VD Nové 

Mlýny), 

• do trvalého užívání byla předána ČOV Ladná (1 500 EO; Ladenská strouha – Dyje),  

• byla podána žádost na rekonstrukci ČOV Tvrdonice (2 000 EO; Kyjovka – Dyje), 

• byl zahájen zkušební provoz splaškové kanalizace a ČOV Šafov (137 EO, Křeslický 

potok - Dyje), 

• bylo vydáno povolení rekonstrukce a intenzifikace ČOV Jaroslavice (5 332 EO; 

Dyje), 

• probíhá stavba rozšíření a intenzifikace ČOV Štítary (4 000 EO; Štítarský potok – 

VN Vranov), 

• probíhá stavba veřejné kanalizace obce Bezkov s výtlakem do obce Citonice (220 

EO; Gránický potok - Dyje), 

• probíhá stavba veřejné kanalizace v obci Bavory s napojením na ČOV Dolní 

Dunajovice, předpoklad ukončení stavby je rok 2025 (Dunajovický potok - VD Nové 

Mlýny),  

• byla zkolaudována stavba splaškové kanalizace v okrajové části Mikulova na ul. 

Valtická a Mušlov, která dosud neměla veřejnou kanalizaci (Včelínek – Dyje), 

• zahájení stavby rozšíření ČOV Pasohlávky (7 720 EO; VD Nové Mlýny II), 

• po ročním zkušebním provozu byla zkolaudována stavba „Prušánky, Intenzifikace 

ČOV“ (2 000 EO; Kyjovka – Dyje), 

• byla zrušena zastaralá ČOV Rohatec – Kolonie a nahrazena čerpací stanicí, která 

odvádí odpadní vody z této části obce na centrální ČOV (Morava – Dyje). 

Rakouská delegace sděluje, že mimo bezprostřední oblast státních hranic byla provedena v roce 

2023 ke zlepšení jakosti vody hraničních vodních toků následující opatření: 

Okres Zwettl: 

Městys Echsenbach (Aubach se vlévá do řeky Dyje): 

• Rozšíření splaškové a dešťové kanalizace "Am Aufeld II" (78 EO) v k.ú. Echsenbach 

bylo ukončeno kolaudačním rozhodnutím ze dne 16. listopadu 2023. 

Městys Göpfritz/Wild (Kleiner Thauabach ústí do Dyje): 

• Úprava čistírny odpadních vod (1 900 EO) schválená rozhodnutím ze dne 21. ledna 

2020 byla dokončena, kolaudační dokumentace má být předložena v roce 2024. 

Městys Göpfritz/Wild (Kleiner Thauabach se vlévá do řeky Thaya): 

• Rozšíření splaškové a dešťové kanalizace v k.ú. Göpfritz/Wild v oblasti "Brantenweg" 

(18 EO) bylo vzato na vědomí dopisem ze dne 13. září 2021. Termín dokončení stavby 

byl stanoven na srpen 2024. 

Městys Göpfritz/Wild (Kleiner Thauabach se vlévá do Dyje): 

• Rozšíření splaškové a dešťové kanalizace v k.ú. Göpfritz/Wild - Wildblick II (33 EO) 

bylo schváleno rozhodnutím ze dne 28. září 2023; termín dokončení stavby byl 

stanoven na 31. prosince 2024. 

Městys Schwarzenau (Ganzbach ústí do Dyje): 

• Rozšíření splaškové a dešťové kanalizace v KG Großhaselbach (39 PE) bylo 

schváleno rozhodnutím ze dne 30. března 2022. Systém je v provozu a v současné 

době se připravují podklady pro kolaudaci. 

Městys Schweiggers (Rakouská Dyje): 

• Schvalovací dokumentace pro rozšíření čistírny odpadních vod výstavbou krytého 

úložiště kalů byla předložena elektronicky; ukončení vodoprávní kolaudace se 

očekává v roce 2024. 
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Okres Horn: 

Městys Japons: 

• Výstavba splaškové kanalizace v k.ú. Japons, vypouštění odpadních vod 

odpovídajících zatížení 31 EO prostřednictvím stávající splaškové kanalizace v ČOV 

Japons bylo schváleno rozhodnutím ze dne 02.01.2023. 

Městys Langau (Langauer Bach): 

• Souhlas s oznámením ze dne 07.11.2023 pro výstavbu další čerpací stanice odpadních 

vod a tlakového potrubí pro odvádění odpadních vod z kempu na ČOV Langau. 

• Obec Geras (Gerasbach): 

Rozšíření splaškové a dešťové kanalizace v sídelní oblasti "Geras West", k.ú. Geras 

s rozhodnutím ze dne 15. 6. 2023. Vypouštění vzniklých odpadních vod do ČOV Geras při 

zachování stávajícího souhlasu (1 400 EO) odpovídajícího zatížení odpadními vodami 27 EO. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

8.6 Rakouská vypouštění srážkových vod z dálnice A5 

(31. zasedání 2023, bod 8.6) 

Rakouská delegace sděluje, že další výstavba dálnice A5 se zatím konkrétně neplánuje. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a konstatuje, že tímto je tato záležitost až na další 

uzavřena. 

 

 

8.7 Vrty - Irrwald Süd 

(31. zasedání 2023, bod 8.7) 

Rakouská delegace sděluje, že zařízení na zásobování pitnou vodou je dokončeno a je 

v provozuschopném stavu. Přezkušovací řízení bylo ukončeno rozhodnutím zemského 

hejtmana Horních Rakous ze dne 17. července 2023, AUWR-2020-25404/55-Sg/R. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a konstatuje, že tímto je tato záležitost uzavřena. 

 

 

8.8  Zařízení na ochranu vod na hraničním přechodu Hatě/Kleinhaugsdorf, k.ú. 

Augenthal, obec Haugsdorf, okres Hollabrun (odpovídá k.ú. Chvalovice) 

(31. zasedání 2023, bod 8.9) 

 

Rakouská delegace sděluje, že u hraničního přechodu v Hatích existuje zařízení na ochranu 

povrchových vod, které slouží k vypouštění povrchových vod. Z vnitrostátního přezkoumání 

věci vyplynulo, že platnost časově omezeného vodoprávního povolení skončila. Proto je nutné 

provést nové rakouské vodoprávní řízení. České straně byly prostřednictvím vládních 

zmocněnců zaslány podklady k vyjádření. 
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Česká delegace sděluje, že česká strana po vnitrostátním projednání nemá k tomuto záměru 

žádné připomínky.  

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

8.9 AGRANA Stärke GmbH,  rozšíření čistírny odpadních vod a navýšení produkce, 

k.ú. Ehrendorf, obec Groβdietmanns, okres Gmünd (odpovídá k.ú. České 

Velenice, okres Jindřichův Hradec) 

(31. zasedání 2023, bod 8.10) 

 

Rakouská delegace sděluje, že AGRANA Stärke, GmbH zamýšlí rozšíření čistírny odpadních 

vod a navýšení výroby. Příslušný rakouský úřad provede řízení IPPC. Projektová dokumentace 

k záměru firmy AGRANA Stärke, GmbH byla předána české straně v rámci zasedání 

Subkomise I v březnu 2023 ve Vídni se žádostí o stanovisko. 

Česká delegace sděluje, že stanovisko české strany bylo zasláno dopisem zmocněnce ze dne 

12. března 2024. 

Rakouská delegace bere toto sdělení na vědomí a sděluje, že v rámci tohoto zasedání byla 

předána odpověď rakouské strany na české stanovisko. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

8.10 Prodloužení vodoprávního povolení pro odběr vody ze Lhoteckého 

potoka/Freibach pro zásobování rybníku Dumfart a pro zpětné vypouštění v k.ú 

Schönegg, obec Vorderweiβenbach, okres Rohrbach (odpovídá k.ú. Kapličky, obec 

Loučovice, okres Český Krumlov) 

 (nový bod) 

 

Rakouská delegace sděluje, že povolení k odběru vody ze Lhoteckého potoka/Freibach pro 

rybník Dumfart na pozemku č. 518 v k.ú. Schönegg a k jejímu zpětnému vypouštění vydané 

rozhodnutím zemského hejtmana Horních Rakous ze dne 18. června 2004 Wa-701050/6 

s platností do 31. prosince 2024 bylo prodlouženo rozhodnutím zemského hejtmana Horních 

Rakous ze dne 7. prosince 2023, AUWR-2023-272472/12. Platnost nového povolení končí 31. 

prosince 2043. Česká strana byla k jednání přizvána. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a konstatuje, že tím je tato záležitost uzavřena. 

 

 

 

 

  



38 

 

9. Vodohospodářské studie a plánování 

9.1 Koncepce zachování lužních lesů podél řeky Moravy/March a Dyje/Thaya 

v souladu s Ramsarskou úmluvou a opatření na jiných hraničních vodách 

(31. zasedání 2023, bod 9.1)   

Obě delegace sdělují, že 17. setkání trilaterální Ramsarské platformy - lužní nivy Morava-          

Dyje-Dunaj , které se původně plánovalo na 26 a 27. září 2023, se uskuteční 3. a 4. září 2024 v 

Bratislavě. Oficiální pozvání proběhne prostřednictvím Slovenského ministerstva životního 

prostředí. V předstihu bude uspořádána on-line konference o trilaterálním území a o zlepšení 

komunikačních a reklamních opatření. Ta zohlední také Rakouskou strategii pro lužní nivy do 

roku 2030, přihlédne k zájmu veřejnosti a zájmových skupin, jakož i plánování a organizaci 

exkurzí do tohoto území. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

9.2 Vymezování záplavových území a povodňová ochrana v oblasti státních hranic 

(31. zasedání 2023, bod 9.2) 

Rakouská delegace sděluje, že v roce 2023 nebyla realizována žádná nová vymezení 

záplavových území na hraničních vodních tocích.  

Česká delegace sděluje, že v roce 2023 nebyla realizována žádná nová vymezení záplavových 

území na hraničních vodních tocích.  

Česká delegace dále sděluje, že v roce 2024 bude pokračovat příprava a schvalování aktualizace 

vymezení záplavového území Dyje v úseku od VD Nové Mlýny po soutok s řekou Moravou, 

a předložení Krajskému úřadu Jihomoravského kraje ke schválení změny se předpokládá do 

konce roku 2024. 

Rakouská delegace bere tato sdělení na vědomí a žádá o poskytnutí výsledků.  

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

9.3 Využití retenčních prostorů v povodí Dyje v době povodní, k. ú. Laa an der Thaya, 

okres Mistelbach (odpovídá k. ú. Hevlín, okres Znojmo) 

(31. zasedání 2023, bod 9.3) 

Obě delegace sdělují, že zde nejsou k dispozici žádné nové informace. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a konstatuje, že je záležitost až na další uzavřena. 

 

 

9.4 Zprůchodnění hraničního úseku Dyje/Thaya mezi vodním dílem Vranov a vodním 

dílem Znojmo 

(31. zasedání 2023, bod 9.4) 
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Česká delegace sděluje, že všichni partneři projektu byli pozváni na závěrečnou prezentaci 

výsledků ichtyologického monitoringu v roce 2023. Samotný zastřešující projekt ATCZ7 DYJE 

2020/THAYA 2020 byl ukončen v prosinci 2021.  

 

Rakouská delegace sdělila, že z podkladů předložených českou stranou vyplývá, že čeští 

odborníci nevidí potřebu zajišťovat rybí průchodnost, přičemž vycházejí z předpokladu, že 

dospělé ryby mohou v době vyšších průtoků procházet příčnými stavbami.  

 

Z rakouského pohledu je však zřízení rybí průchodnosti považováno za nezbytné pro dosažení 

dobrého ekologického potenciálu, resp. dobrého stavu, neboť rybí průchodnost musí být 

umožněna i juvenilním rybám a menším druhům specifickým pro danou lokalitu. Zásady 

k tomu jsou od roku 2015 součástí národních plánů povodí.  

 

Rakouská delegace žádá o informaci, zda česká strana považuje za možné realizovat rybí 

průchodnost včas, neboť jinak nebude možné, aby rakouská strana poskytla EU zpětnou vazbu 

ohledně nedosažení cílů národních plánů povodí z důvodu bilaterálních rozdílů. 

 

Česká delegace k tomu sděluje, že zprůchodňování úseku podporuje, ale na konkrétních 

opatřeních se musí shodnout všechny zainteresované subjekty, jejichž požadavky jsou často 

protichůdné. Proto je nutné společné jednání zástupců správy národních parků, správců toku a 

státní správy obou stran. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a obě strany se shodují, že na toto téma bude uskutečněna 

společná schůzka, na kterou zašle pozvánku rakouská strana. 

 

 

9.5  Plánování zón povodňových nebezpečí pro Malši/Maltsch  

(31. zasedání 2023, bod 9.5) 

Rakouská delegace sděluje, že dokončení prací se očekává na konci roku 2024. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

9.6  Zvýšení retence na vodním díle Lipno I  

(31. zasedání 2023, bod 9.6) 

Rakouská delegace sděluje, že zkoumání prováděná Rakouským spolkovým úřadem pro lesy 

(odběr a analýza vzorků půdy v lokalitě Bayrische Au) byla zadána nezávisle na dohodě 

s vlastníky pozemků na základě stanoviska oddělení ochrany přírody Úřadu Hornorakouské 

zemské vlády z 12. ledna 2006. Poslední výsledky ukazují, že od roku 2010 nedošlo k žádným 

změnám, které by stály za zmínku. Rakouská strana prověřila nutnost dalšího pravidelného 

opakování analýzy vzorků dotazem na oddělení ochrany přírody Úřadu Hornorakouské zemské 

vlády. Z jeho vyjádření vyplývá, že další pravidelná šetření nejsou nutná, potřebná jsou pouze 

v případě zaplavení. 
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Rakouská delegace dále sděluje, že výsledky zkoumání z roku 2022 byly předány české straně 

a jsou přílohou 15 tohoto Protokolu. 

Celkové náklady za provedení zkoumání činí 6 106,30 EUR. Tato částka se připisuje k tíži 

české straně v celkové bilanci vyúčtovaných prací. 

Subkomise II na svém jednání v březnu 2024 ve Vídni prověřila předložený zápis o mezistátním 

vyúčtování (příloha 16), zjistila, že je správný, a doporučila Komisi mezistátní vyúčtování 

schválit.  

Uznání mezistátního vyúčtování je uvedeno v bodě 2.1. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a usnáší se, že pravidelná šetření prováděná v desetiletých 

intervalech už nebudou dále realizována. 

 

Komise konstatuje, že tím je tato záležitost, až na další, uzavřena. 
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10 Organizační záležitosti 

10.1 Seznam korespondujících služebních míst 

(31. zasedání 2023, bod 10.1) 

Komise schvaluje „Seznamy korespondujících služebních míst“, které obě strany 

aktualizovaly (přílohy 17 a 18). 

 

 

10.2 Směrnice pro varovnou službu na hraničních vodách 

(31. zasedání 2023, bod 10.2) 

Komise bere na vědomí, že na zasedání zmocněnců v prosinci 2023 ve Vídni bylo oznámeno, 

že některé podrobnosti k návrhu aktualizace "Směrnice pro varovnou službu na česko-

rakouských hraničních vodách" je třeba na vnitrostátní úrovni ještě vyjasnit. Bylo dohodnuto 

svolat setkání pracovní skupiny v lednu 2024, aby bylo možné odsouhlasit poslední aktualizace. 

Experti obou stran sdělují, že dne 25. ledna 2024 v Hardeggu uskutečnili společné projednání 

aktualizace této směrnice. Byla dokončena zásadní aktualizace směrnice pro varovnou službu. 

Tato směrnice odráží nejnovější stav poznání. Experti obou stran předkládají Komisi 

oboustranně odsouhlasený text směrnice ke schválení. 

Komise bere tato sdělení na vědomí a schvaluje „Směrnici pro varovnou službu na česko-

rakouských hraničních vodách Verze 01_2024“ uvedenou v příloze 19.  
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11. Různé 

11.1  Ochrana perlorodky říční v povodí Malše/Maltsch 

(31. zasedání 2023, bod 11.1) 

Experti obou stran sdělují, že nouzové útočiště pro perlorodku říční u Stiegersdorfu je stabilní 

a funkční.  

Česká delegace sděluje, že probíhají práce na inventarizačních průzkumech, které provádí 

společnost Bivalvia s.r.o. V oblasti mezi Stiegersdorfem a Dolním Dvořištěm je v poslední 

době velmi aktivní bobr. Snahou orgánu ochrany přírody je hledat způsob pro koexistenci bobra 

a perlorodky na Malši.  

Rakouská delegace sděluje, že vodoprávnímu úřadu byla předložena žádost o opakované vydání 

vodoprávního povolení pro rozdělování průtoku mezi hraničním vodním tokem Malše 

a náhonem ve Stiegersdorfu. Vodoprávní jednání se uskutečnilo 21. března 2024 za účasti české 

strany. Povolení bylo uděleno rozhodnutím z 26. března 2024 s platností do 31. prosince 2044. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

11.2 Mnohostranné činnosti týkající se česko-rakouských hraničních vod 

(31. zasedání 2023, bod 11.2) 

11.2.1   Rámcová směrnice 

(31. zasedání 2023, bod 11.2.1) 

Komise konstatuje, že česká strana aktualizovala návrh "Seznamu vodních útvarů 

s přeshraničním vlivem" v roce 2023. Stávající verze seznamu bude rakouskou stranou 

doplněna o informace o hodnocení jednotlivých vodních útvarů s významným přeshraničním 

vlivem.  

Rakouská delegace sděluje, že byl zveřejněn Národní plán povodí na rok 2021 a že popsaná 

opatření jsou plánována a realizována v souladu s prioritami. Podle vnitrostátního nařízení 

o národním plánu povodí musí být opatření s vysokou prioritou provedena do tří let. Program 

bude rovněž vyhodnocen po třech letech od nabytí účinnosti NPP. Příslušné práce probíhají 

a výsledky budou k dispozici do konce roku 2024. 

 

Rakouská delegace dále sděluje, že se odborně zabývala seznamem vodních útvarů a žádá 

o jasnou definici účelu, cíle a rámcových podmínek (např. právního kontextu, závaznosti) pro 

vypracování seznamu vodních útvarů navrženého českou stranou. Zejména se poukazuje na 

následující aspekty: 

 

(a) Budou se uvádět pouze reportované vodní útvary obou států (>10 km2)? 

Pokud ano, poukazuje se na následující odlišnosti: Braunaubach, Romaubach a Lexnitzbach - 

zde nejsou na rozdíl od jiných vodních útvarů uvedeny žádné horní toky, jako hraniční vodní 

toky. 

 

b) Jaký účel má tento seznam? Na rakouské straně se poukazuje na to, že všechny hraniční 

vodní toky mohou mít vliv na sousední stát. 
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c) Jaké právní dopady má tento seznam a jaké případné právní nároky z něj mohou být 

odvozeny? 

 

d) Navrhuje se, aby byla vedena diskuse o původu, účelu, smysluplnosti a především 

nezbytnosti tohoto seznamu také s odkazem na to, že existuje celkový seznam hraničních 

vodních toků, ve kterém jsou uvedeny všechny hraniční toky (bez ohledu na jejich velikost). 

V důsledku předaného seznamu vodních útvarů by se mohla zvýšit potřeba aktualizace; za 

smysluplné se považuje vést pouze jeden seznam (se všemi toky), provádět jeho aktualizaci, 

případně v něm uvést čísla vodních útvarů a začlenit jej do GIS pro obě země. 

 

Česká delegace sděluje, že se odborně zabývala aspekty navrhovaného seznamu „vodních 

útvarů s přeshraničním vlivem“, na něž poukázala rakouská strana, a sděluje:  

(a) do seznamu navrhujeme zařadit všechny reportované vodní útvary, harmonizované na 

úrovni GIS v roce 2022 (na české straně 26 VÚ), 

(b) seznam má informativní účel, informuje o potenciálním vlivu hraničních vodních toků na 

sousední stát, 

(c) seznam nemá žádné právní dopady a nevyplývají z něj žádné právní nároky, 

(d) vytvoření seznamu je jednou z možných forem plnění požadavků RS (viz: úvod bod 35 

odůvodnění a čl. 5) na koordinaci přeshraničních účinků užívání vod a na charakterizaci a 

zhodnocení dopadů lidské činnosti na stav povrchových vod v mezinárodní oblasti povodí 

(Dunaj a Labe). 

 

Česká delegace navrhuje vést seznam VÚ s přeshraničním vlivem. Účelem tohoto seznamu 

bude vzájemné informování o charakterizaci a stavu vodních útvarů povrchových vod, tzn. 

naplnění výše uvedených požadavků RS na česko–rakouských hraničních vodách. Česká 

delegace navrhuje, aby rakouská strana doplnila seznam VÚ s přeshraničním vlivem o 

související rakouské VÚ (na jeden český VÚ zpravidla navazuje jeden nebo více rakouských 

VÚ). Česká i rakouská strana pak následně pro tyto jednotlivé VÚ doplní údaje o jejich 

ekologickém stavu/potenciálu a chemickém stavu, aktuální vždy pro poslední schválené plány 

povodí. Výčet VÚ, reportovaný do MKOD a MKOL, odpovídá požadavkům těchto komisí.  

 

Rakouská delegace bere toto sdělení na vědomí a navrhuje, aby bylo nejprve docíleno vzájemné  

dohody o definici vodních útvarů s přeshraničním vlivem, které by měly být projednávány na 

bilaterální úrovni. 

 

Česká delegace k tomu sděluje, že svolá k této záležitosti jednání. 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje pracovní skupinu WFD, aby se nadále 

zabývala otázkami rámcové směrnice. 

 

 

11.2.2   Povodňová směrnice 

(31. zasedání 2023, bod 11.2.2) 

 

Rakouská delegace sděluje, že v souladu s kapitolou II, článkem 4 povodňové směrnice bylo 

v lednu 2024 zahájeno předběžné vyhodnocení povodňových rizik pro 3. cyklus. Na základě 

výsledků budou v souladu s článkem 5 vymezeny potenciálně významné rizikové oblasti 

(APSFR = Areas of Potential Significant Flood Risk). Finalizace proběhne v prosinci 2024. 

Změny v APSFR oproti předchozímu cyklu mohou být důsledkem přijatých opatření nebo změn 

ve využití či zlepšení datové základny (monitorování, prognózování). Pokud dojde ke změnám 
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v oblasti státní hranice v Rakousku i v České republice, doporučuje se bilaterální diskuse nebo 

informování. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby se touto záležitostí 

dále zabývali a podali o tom Komisi zprávu. 

 

 

11.3 Výstavba dálnice D 52 v prostoru hraničního přechodu Mikulov/Drasenhofen 

(31. zasedání 2023, bod 11.3) 

Česká delegace sděluje, že probíhá posuzování vlivů záměru na životní prostředí. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

11.4  Revitalizace dočišťovací nádrže původní ČOV města Slavonice v k. ú. Slavonice, 

okres Jindřichův Hradec (odpovídá k. ú. Fratres, okres Waidhofen an der Thaya) 

(31. zasedání 2023, bod 11.5) 

Česká delegace sděluje, že město Slavonice předpokládá v roce 2024 podat žádost o dotaci 

a v případě úspěšnosti projekt realizovat. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

11.5    Zřízení mostů pro pěší v oblasti Hardeggu  

(31. zasedání 2023, bod 11.6) 

Rakouská delegace sděluje, že most pro pěší „Staré koupaliště/Beim alten Badeplatz se bude 

realizovat. 

Česká delegace sděluje, že stavba mostů pro pěší „Poustevník/Beim“ Einsiedler byla 

dokončena a na českém území zkolaudována. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby záležitost i nadále 

sledovali. 

  

 

11.6 Manipulační řád pro vodohospodářský uzel Vranov 

(31. zasedání 2023, bod 11.7) 

Česká delegace sděluje, že bilaterální projekt ATCZ CliOp byl v roce 2023 ukončen. Výsledky 

byly široké veřejnosti prezentovány na závěrečné konferenci v prosinci 2023 v St. Pöltenu. 

V současné době probíhá proces projednání a přípravy aktualizace manipulačního řádu se 

změnou regulačních stupňů pro vodohospodářskou soustavu Vranov - Znojmo, která je 

výstupem projektu. 
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Rakouská delegace žádá o poskytnutí informací o současném stavu realizace nového 

manipulačního řádu VD. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

  

11.7 Rekonstrukce rybníka na českém území v k.ú. Jenín, obec Dolní Dvořiště, okres 

Český Krumlov (odpovídá k.ú. Hiltschen, obec Leopoldschlag, okres Freistadt)  

(31. zasedání 2023, bod 11.9) 

Česká delegace sděluje, že v současné době probíhá prodej rybníka novému vlastníkovi. 

Po ukončení prodeje bude s novým vlastníkem jednáno o nutnosti rekonstrukce rybníka. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

11.8  Stanovení dobývacího prostoru Krabonoš II pro těžbu nerostných surovin v k.ú. 

Krabonoš, obec Nová Ves nad Lužnicí, okres Jindřichův Hradec (odpovídá k.ú. 

Breitensee,  okres Gmünd) 

(31. zasedání 2023, bod 11.11) 

Česká delegace sděluje, že probíhá příprava podkladů pro územní řízení. O dalším postupu 

bude rakouská strana informována.  

Česká delegace dále sděluje, že projekt monitoringu byl předán rakouské straně na 32. zasedání 

Komise ve Znojmě.  

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

11.9 Revitalizace mokřiny nad Novým rybníkem, k. ú. Mikulov na Moravě, obec 

Mikulov, okres Břeclav (odpovídá k.ú. Drasenhofen, okres Mistelbach)  

(31. zasedání 2023, bod 11.12) 

Česká delegace sděluje, že práce na stavbě „Revitalizace mokřiny nad Novým rybníkem“ 

nebyly dosud zahájeny. Podle sdělení investora se nyní řeší financování záměru a zahájení prací 

se předpokládá v roce 2025. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

11.10  Renovace rybníka Hanschteich v k.ú. Grametten, obec Reingers, okres Gmünd 

(odpovídá k.ú. Artolec, obec Nová Bystřice, okres Jindřichův Hradec) 

(31. zasedání 2023, bod 11.13) 
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Rakouská delegace sděluje, že dokončení stavby bylo oznámeno a zároveň byly předloženy 

kolaudační dokumenty. Po dokončení odborného přezkumu těchto dokumentů bude provedena 

vodoprávní kolaudace, na kterou bude česká strana přizvána. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

11.11 Obnova přirozeného vodního režimu revitalizační soustavy EVL Soutok – Podluží  

(31. zasedání 2023, bod 11.14) 

Česká delegace sděluje, že stavba byla zahájena v prosinci 2023. O postupu prací je rakouská 

strana průběžně informována.  

 

Rakouská delegace sděluje, že byla pozvána na kontrolní den 6. prosince 2023. Vzhledem k 

očekávaným změnám hraničního úseku řeky Thaya v důsledku hydrotechnického zásahu 

rakouská strana upozorňuje, že je velmi důležité zamezit negativním dopadům na hraniční úsek, 

zejména s ohledem na zákaz zhoršování stavu ve smyslu rámcové směrnice o vodě (WFD, 

směrnice 2000/60/ES). Očekává se, že projekt bude mít trvalý vliv na jemné sedimenty, rychlost 

proudění, rybí společenstvo a rybí přechody (také v důsledku vzdouvacího účinku při sklopení 

klapek). Na tuto skutečnost upozornila rakouská strana již ve svém prohlášení z roku 2020. 

Konkrétní otázky k projektu uvedené v rakouském vyjádření dosud nebyly zodpovězeny, což 

znamená, že rakouská strana nemohla předložit žádné kladné vyjádření. 

 

Na 29. zasedání (2021) česká delegace uvedla, že případné úpravy manipulačního řádu na 

základě výsledků hodnotící zprávy budou koordinovány s rakouskou stranou. Rakouská strana 

manipulační řád neobdržela, ačkoli podle rozhodnutí vydaného dne 16. října 2020 měl být úřadu 

předložen nejpozději do 3 měsíců od zahájení stavebních prací na jezu. Rakouská strana žádá, 

aby jí byl plánovaný manipulační řád předložen a aby byla včas zapojena do jeho posuzování. 

Česká delegace sdělila, že česká strana nepředpokládá trvalý negativní vliv stavby na jemné 

sedimenty, rychlost proudění nebo rybí společenstvo, ale naopak je pravděpodobné, že touto 

stavbou muže dojít ke zlepšení vodních poměrů ve vodním toku a přilehlé inundaci, například 

i z hlediska kolísání průtoku. Hledisko nezhoršení stavu útvarů vod bylo prověřeno v rámci 

posouzení záměru odborným subjektem v souladu s českou legislativou, do níž byla 

implementována i směrnice 2000/60/ES.  

Česká delegace opětovně uvádí stejně jako na 29. zasedání Komise konaném v roce 2021, bod 

11.17, že česká strana dopisem z 10. února 2021 informovala rakouskou stranu cestou 

zmocněnců, že prověřila zapracování požadavků týkajících se průchodnosti pro ryby, který je 

zaručen rybím přechodem, a na žádost rakouské strany stanovila množství odebírané vody. 

Hydrologické vlivy, zejména vzestup a pokles vodní hladiny v případě zadržení nebo 

vypouštění, budou řešeny v rámci manipulačního řádu pro dané vodní dílo. Ve srovnání se 

současnou situací, kdy napouštění vyžaduje vysoké průtoky, by mělo do budoucna dojít ke 

zlepšení a hospodárnějšímu využití zásob vody. Vodoprávní úřad Krajského úřadu 

Jihomoravského kraje vydal rozhodnutí č. j. JMK 145436/2020 ze dne 16. října 2020, v jehož 

rámci byly zapracovány požadavky rakouské strany a nařídil dvouletý ověřovací provoz, na 

základě kterého bude vypracována hodnotící zpráva. Na tomto základě může být s ohledem na 

problematiku kolísání vodní hladiny a jeho možnému vlivu na vodní ekosystémy revidován 

manipulační řád pro předmětné objekty na Dyji. Dále uvádí, že rakouskou stranou položené 
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dotazy byly podle názoru české strany uspokojivě zodpovězeny a projednání tohoto záměru 

proběhlo v souladu se smlouvou.  

Řešení průchodnosti pro vodní živočichy byla projednána v Komisi pro rybí přechody 

Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky a projekt byl navržen v souladu s jejími 

požadavky.  

Po dokončení se předpokládá provedení vyhodnocení účinnosti opatření a pokud budou tato 

shledána nedostatečnými, lze navrhnout úpravy. Opatření pro migrační prostupnost splňují 

požadavky české legislativy.   

Dále česká delegace přislíbila rakouské straně na 28. zasedání Komise, že případné úpravy 

manipulačního řádu na základě výsledků hodnotící zprávy budou s rakouskou stranou 

projednány a toto bude českou stranou dodrženo.  

Česká delegace dále informuje, že manipulační řád je v současné době zpracováván a ověřovací 

provoz nebyl dosud zahájen, proto není k dispozici ani hodnotící zpráva z tohoto ověřovacího 

provozu. Manipulační řád bude poskytnut rakouské straně prostřednictvím zmocněnců. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

11.12 Společný česko-rakouský projekt z programu Interreg V A "Thaya 

Wellendynamik/Dyje - rovnovážná dynamika odtokových poměrů“ 

(31. zasedání 2023, bod 11.15) 

Rakouská delegace sděluje, že projekt byl stavebně dokončen v roce 2022 a kolaudován v roce 

2023. Navazující činnosti jsou uvedeny v bodě 11.16 (Nový projekt v rámci programu Interreg 

VI AT-CZ ve vztahu k Dyji pod hraničním bodem XI). 

 

Česká delegace sděluje, že projekt byl v roce 2022 ukončen. Během roku 2023 proběhla 

závěrečná vyhodnocení v rámci administrace dotačního projektu. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a konstatuje, že tímto je tato záležitost uzavřena. 

 

 

11.13 Vybudování tůně Ječmeniště: vodní plochy v k.ú. Ječmeniště, obec Vrbovec, okres 

Znojmo (odpovídá k., Hadres, okres Hollabrun)  

(31. zasedání 2023, bod 11.16) 

Česká delegace sděluje, že realizace stavby „Ječmeniště: vodní plochy“ v pramenné oblasti 

hraničního vodního toku č. 235 Ječmenišťský potok/Schatzgraben byla odložena z důvodu 

probíhajících sporů investora s uživateli sousedních pozemků.   

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 
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11.14 Rakouské spolkové dráhy, Modernizace severní dráhy; severní úsek železniční 

trati 

(31. zasedání 2023, bod 11.17) 

Komise konstatuje, že na setkání zmocněnců v prosinci 2022 ve Vídni rakouská strana sdělila, 

že Rakouské spolkové dráhy plánují modernizaci severního úseku železniční trati mezi 

Gänserndorfem a státní hranicí poblíž Bernhardsthalu. Česká republika bude oslovena ohledně 

posouzení vlivů na životní prostředí podle ESPOO konvence. Dále byly české straně 

prostřednictvím vládních zmocněnců poskytnuty technické podklady. Podklady k řízení EIA je 

možné získat na následujícím odkaze: 

https://www.bmk.gv.at/themen/verkehr/eisenbahn/verfahren/nordbahn/nordabschnitt.html 

 

Česká delegace sděluje, že s realizací záměru souhlasí bez připomínek.   

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a konstatuje, že tímto je tato záležitost až na další 

uzavřena. 

 

 

11. 15 Revitalizace vodního režimu a přírodního stavu pro lokalitu Ježová v k.ú Jasánky, 

obec Přední Výtoň, okres Český Krumlov (odpovídá k.ú. Unterneudorf, obec 

Schlägl, okres Rohrbach) 

(31. zasedání 2023, bod 11.18) 

 

Rakouská delegace sděluje, že Krajskému úřadu Jihočeského kraje bylo dopisem z 29. června 

2023 sděleno, že stanovisko rakouské strany (oddělení ochrany přírody a oddělení vodního 

hospodářství Úřadu Hornorakouské zemské vlády) k projektu je velice pozitivní. 

 

Česká delegace bere toto sdělení na vědomí a sděluje, že předmětný projekt byl na základě 

kladného stanoviska rakouské strany povolen 30. srpna 2023. Realizace opatření byla zahájena 

v září 2023. O dokončení prací bude rakouská strana informována. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

11.16 Nový projekt v rámci programu Interreg VI AT-CZ týkající se Dyje pod 

hraničním bodem XI 

(31. zasedání 2023, bod 11.19) 

Komise konstatuje, že při setkání zmocněnců v prosinci 2023 ve Vídni rakouská strana sdělila, 

že o konkrétních realizačních plánech a realizačních záměrech k projektům „Dyje D13 a D14“, 

jakož i „Dyje D20 a D21“ byla informována na expertním jednání dne 12. prosince 2023 

Povodím Moravy, s.p. 

 

Předmětný stavební záměr vychází ze společných plánů renaturace v rámci projektu 

INTERREG „Dyje, rovnovážná dynamika odtokových poměrů, Ramena D13+D14“ v k. ú. 

Břeclav / Bernhardsthal na hraničním úseku Dyje.  

 

https://www.bmk.gv.at/themen/verkehr/eisenbahn/verfahren/nordbahn/nordabschnitt.html
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Plánovaná opatření „D13 a D14“ se nachází na rakouském a českém státním území. Realizace 

je plánována v rámci společného projektu. Plánovaná opatření D20 a D21 se nachází kompletně 

na českém státním území a mají být realizována jako vnitrostátní projekt.  

 

Rakouská strana dále sdělila, že projekt nesmí mít žádné negativní vlivy na povodňovou 

ochranu ani na práva třetích stran na rakouském státním území.  

Zmocněnci vzali záměr na vědomí, souhlasili s ním a pověřili experty obou stran, aby záměr 

dále koordinovali a Komisi o záležitosti informovali. 

 

Česká delegace sděluje, že plánovaná opatření „napojení odstavených ramen D13 a D14“ byla 

na českém území povolena rozhodnutím vodoprávního úřadu Jihomoravského kraje č. j. JMK 

27918/2024, ze dne 29. února 2024. Realizace bude prováděna v rámci projektu nazvaného 

„Nature connect Dyje / Thaya“. Po jednání s českými orgány ochrany přírody se ovšem 

předpokládá, že bude v hraničním úseku obnoven pouze meandr D13. Dotační žádost 

v programu Interreg VI AT-CZ byla podána v roce 2024. 

 

Česká delegace dále sděluje, že plánovaná opatření „napojení odstavených ramen D20 a D21“ 

byla na českém území povolena rozhodnutím vodoprávního úřadu Jihomoravského kraje č. j. 

JMK 27712/2024, ze dne 29. února 2024. Financování tohoto záměru je z organizačních 

důvodů plánováno z jiných evropských dotačních programů. 

 

Rakouská delegace sděluje, že byla podána společná žádost o financování z programu Interreg. 

Kromě již popsaných hydrotechnických záměrů byla k financování předložena opatření na 

zlepšení ekologické situace na řece Dyje v ř. km 11,1 - 12,7 (pravý břeh). 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby se záležitostí dále 

zabývali. 

 

 

11.17 Činnost bobra na hraničním vodním toku Malše/Maltsch 

(31. zasedání 2023, bod 11.20) 

Česká delegace sděluje, že činnost bobra v lokalitě mezi Stiegersdorfem a Dolním Dvořištěm 

je od jara 2021 velmi intenzivní (stavění hrází a hradů). V některých místech již vlivem této 

aktivity dochází k vybřežování vody z koryta Malše a rozlivu vody na okolní pozemky. 

V korytě toku, tak hrozí omezení průtoků. S ohledem na ochranu perlorodky říční je prioritou 

zachování minimálního průtoku v korytě Malše. Česká strana žádá o poskytnutí kontaktu na 

rakouskou pověřenou osobu, se kterou je nutné projednat případná opatření k omezení činnosti 

bobra. 

 

Rakouská delegace bere toto sdělení na vědomí a sděluje, že osobou pověřenou ochranou 

bobra je: 

 

Mag. Andreas Abfalter  

Úřad hornorakouské zemské vlády 

oddělení ochrany přírody 

Bahnhofplatz 1 

4021 Linz 

telefon: +43 732772011871 

e-mail: n.post@ooe.gv.at 

mailto:n.post@ooe.gv.at
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Komise bere tato sdělení na vědomí. 

 

 

11.18 Migrace invazních druhů raků 

(31. zasedání 2023, bod 11.21) 

 

Česká delegace sděluje, že v roce 2023 byl proveden monitoring, který prokázal hojný výskyt 

invazního raka signálního v hraničním úseku Malše. Ve spolupráci s rakouskou firmou 

blatfisch e.U. byla zahájena informační kampaň o nebezpečí výskytu raka signálního, cílená na 

majitele rybníků v oblasti. Trvá záměr podání mezinárodního projektu v rámci programu 

Interreg, který je cílen na ochranu raka říčního mimo jiné regulací invazního raka signálního na 

česko-rakouském pomezí.  

 

Komise bere toto sdělení na vědomí.  

 

 

11.19 Ochrana velevruba tupého v povodí Dyje/Thaya 

(nový bod) 

Česká delegace sděluje, že je připravován bilaterální projekt Interreg na ochranu sladkovodního 

mlže velevruba tupého (Unio crassus) v povodí Dyje. Tento druh je na ústupu ze svých 

přirozených stanovišť vlivem znečištění, změnami morfologie toku a působením dalších 

lidských a biologických faktorů (invazní druhy). Dosavadní nedostatečná pozornost tomuto, 

dříve hojně se vyskytujícímu druhu, vyžaduje na obou stranách hranice změnu přístupu 

a cílenou osvětu. Projekt je připravován ve spolupráci českých a rakouských partnerů (mj. VÚV 

TGM, v.v.i., Česká zemědělská univerzita, Povodí Moravy, s.p., MŽP, AOPK, BOKU Wien, 

Úřad Dolnorakouské zemské vlády a soukromé rakouské a české subjekty).  

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 

 

 

11.20 Současné a očekávané trendy vodní bilance v povodí řeky Dyje a možnosti řešení  

(nový bod)  

Komise konstatuje, že při setkání zmocněnců v prosinci 2023 ve Vídni vládní zmocněnci vzali 

na vědomí iniciativu vlády Dolního Rakouska a dokument předložený zástupci Jihomoravského 

kraje k tématu sucha a nedostatku vody (příloha 20) a podporují úsilí obou vlád o řešení dopadů 

sucha v regionu. Za tímto účelem se zmocněnci 20. října 2023 sešli se zástupci obou regionů 

na návštěvě v Dolním Rakousku a obecně diskutovali o možných budoucích řešeních pro 

posílení vodních zdrojů v dané oblasti.  

Pokud budou příslušné orgány obou států na základě odborných analýz ochotny projednat, 

navrhnout nebo provést opatření ke zmírnění sucha a nedostatku vody s přeshraničním 

významem a zájmem, poskytne Komise podporu ve formě koordinace řešení odborných otázek 

týkajících se dopadů projektů na hraniční vody a výměny znalostí. To může zahrnovat společné 

strategie a opatření na různých úrovních včetně případné realizace vodního propojení Dunaje 

s Dyjí jako dlouhodobého cíle.  

 



51 

 

Rakouská delegace navrhla zřídit pracovní skupinu příslušných míst podporovanou Komisí. 

V prvním kroku by tato pracovní skupina měla vypracovat společný věcný záměr řešení sucha 

a nedostatku vody v regionech jižní Morava a Weinviertel.  

 

Obě delegace sdělují, že první jednání v tomto ohledu se uskutečnilo dne 4. března 2024 na 

pozvání rakouské strany v Deutsch-Wagram. Na zasedání byly stanoveny rámcové podmínky 

a cíle pracovní skupiny. Další zasedání proběhlo 15. května 2024 v Brně, kde byl definován 

pracovní plán a další postup této pracovní skupiny. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby se touto záležitostí 

dále zabývali. 

 

 

11.21  „Ječmeniště – obnova malé vodní nádrže, k. ú. Ječmeniště“ obec Vrbovec, okres 

Znojmo (odpovídá k.ú. Hadres, okres Hollabrunn) 

(nový bod)  

 

Česká delegace sděluje, že bylo požádáno dne 27. července 2023 u Krajského úřadu 

Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí, o společné územní a stavební povolení pro 

záměr s názvem „Ječmeniště – obnova malé vodní nádrže, k. ú. Ječmeniště“ v Jihomoravském 

kraji, okrese Znojmo, v k. ú. Ječmeniště a související nakládání s vodami. 

 

Česká delegace dále sdělila, že česká strana předala rakouské straně v rámci zasedání 

Subkomise II podklady s prosbou o stanovisko k výše uvedenému záměru. 

 

Rakouská delegace sdělila, že: 

1) žádá o informace o opatřeních k zajištění zůstatkového průtoku ve vodním toku 

Ječmenišťský potok, aby se předešlo negativním dopadům na ekologické funkce tohoto 

vodního toku, 

2) dále požaduje technické podrobnosti o manipulaci s požerákem (výpustným objektem) vodní 

nádrže, které popisují četnost, průtok, množství a charakteristiky vypouštění,  

3) v zásadě lze vycházet z toho, že po prozkoumání výše uvedených informací nebudou proti 

záměru vzneseny žádné námitky za předpokladu, že se neplánují žádné odběry vody z nádrže 

a že během výstavby a provozu zařízení nedojde k zatížení vod na rakouském státním území 

znečišťujícími látkami. 

K otázkám rakouské delegace česká delegace sděluje, že minimální zůstatkový průtok pod 

předmětným vodním dílem bude zajištěn, dle projektu, trubkou v dlužích výpustného objektu 

ve výši 0,3 l/s, pokud to hydrologické podmínky umožní. Manipulace na předmětném vodním 

dílem budou probíhat dle manipulačního řádu, jehož zpracování bude stavebníkovi uloženo. 

Předmětem projednávané věci není povolení odběru vody z tohoto vodního díla. Dle odborného 

posouzení společnosti VODNÍ DÍLA - TBD a. s. v případě havárie díla vznikne průlomová 

vlna, bude menší než Q100. Dojde především ke škodám na díle samotném a není ohroženo 

obyvatelstvo žijící v území na toku pod vodním dílem. Ve všech výše uvedených ohledech se 

jedná o nezhoršení současného stavu, z hlediska zajištění minimálního zůstatkového průtoku 

i bezpečnosti vodního díla se jedná o jeho zlepšení. 

Rakouská delegace dále sdělila, že se k záměru vyjádřila dopisem ze dne 5. dubna 2024. 

Česká delegace dále sdělila, že Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor životního prostředí 

vydal ve věci povolení pod č. j. JMK 56339/2024, ze dne 15. dubna 2024. 
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Komise bere tato sdělení na vědomí a pověřuje experty obou stran, aby se záležitostí dále 

zabývali. 

 

 

11.22  Lázeňský léčebný ústav „Sanatorium Pálava“, rozšíření lázní Pasohlávky a využití 

termální vody v oblasti Pasohlávky - Laa an der Thaya 

(nový bod)  

Česká delegace sděluje, že na lokalitě Pasohlávky - Mušov byla v březnu 2024 zahájena stavba 

lázeňského léčebného ústavu „Sanatorium Pálava“. V jeho bezprostředním sousedství by v 

budoucnu měl být ještě vybudován rekreační lázeňský areál „Resort Pálava“ a od roku 2013 je 

zde v provozu aquapark „Aqualand Moravia“.  

 

Termální vodu budou všechna tato zařízení využívat ze stávajícího přírodního léčivého zdroje, 

kterým je vrt Mu-3G Mušov. Z vrtu je Ministerstvem zdravotnictví povolen odběr v množství 

max. 5 l/s, který by měl pokrývat i spotřebu budoucích lázeňských zařízení - Aqualand má 

skutečnou spotřebu 2,0-2,9 l/s, pro Sanatorium se předpokládá odběr cca 0,26 l/s a pro Resort 

průměrně 1,74 l/s. Dojde sice k určitému navýšení odběru proti současnému stavu, ale v rozsahu 

platného povolení. Vrt Mu-3G má teoretickou maximální využitelnou vydatnost 17,2 l/s.  

 

Problematikou původu, kapacit a potenciálního využití přírodních zdrojů minerálních 

a termálních vod v přeshraniční oblasti Pasohlávky - Laa an der Thaya se zabýval česko-

rakouský výzkumný projekt HTPO (Hydrotermální potenciál oblasti Pasohlávky - Laa an der 

Thaya, program Interreg V-A) ukončený v roce 2021 (Protokol z 30. zasedání 2022 bod. 11.17). 

Využity byly rešerše archivních údajů i nová měření. Výsledkem projektu bylo zjištění, že oba 

zdroje se vzájemně de-facto nemohou ovlivňovat z důvodu rozdělení zdrojové geologické 

struktury hlubinnými zlomy a odlišných cest doplňování podzemní vody. 

 

Komise bere tato sdělení na vědomí. 
 
 

11.23  KlimAdapt-Thaya/Dyje - projekt o integrovaném řízení řeky Dyje pro 

přizpůsobení se změně klimatu 

(nový bod)  

 

Rakouská delegace sděluje, že projekt "KlimAdapt-Thaya/Dyje", který se zabývá změnami 

vodní bilance a bilance sedimentů v důsledku změny klimatu a souvisejících dopadů, předložili 

k financování BOKU Vídeň, VUT v Brně a Povodí Moravy, s.p. v rámci programu Interreg VI 

AT-CZ.  Kromě integračních vodohospodářských opatření pro přizpůsobení se změně klimatu 

bude projekt zahrnovat také osvětové kampaně a školení o důsledcích změny klimatu jako 

součást společné přeshraniční strategie. Zahájení projektu je naplánováno na červenec 2024. 

 

Komise bere toto sdělení na vědomí. 
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12 Termín příštího zasedání  

 

Komise se usnáší, že příští zasedání se bude konat ve dnech od 12. do 153. května 2025 

v Rakousku a bere na vědomí, že příští setkání zmocněnců se uskuteční ve dnech od 12. až 13. 

prosince 2024 ve Vídni. 

  

Komise bere na vědomí, že příští jednání Subkomise I se uskuteční ve dnech od 1. do 3. dubna 

2025 ve Vídni, jednání Subkomise II se uskuteční ve dnech od 4. do 6. března 2025 v Praze.  

 

 

 

***** 

 

 

 

 

 

Usnesení Komise, obsažená v tomto Protokolu, nabývají účinnosti po jejich schválení  

ve smyslu článku 14 Smlouvy o hraničních vodách a článku 5 Statutu Komise. Obě strany  

se o tom vzájemně vyrozumí ve smyslu článku 13 Jednacího řádu. 

 

Tento Protokol byl sepsán ve dvou vyhotoveních, každé v jazyce českém a německém, přičemž 

oba texty mají stejné znění a stejnou platnost. Přílohy 1 až 20 tvoří nedílnou součást Protokolu.  

 

Jako doklad toho podepsali zmocněnci vlastnoručně tento Protokol a každý převzal vždy jedno 

vyhotovení Protokolu.  

 

 

Dne 29. května 2024 ve Znojmě 

 

 

 

 

     Stálý český zmocněnec:                                                    Stálý rakouský zmocněnec: 

 

     Mgr. Lukáš Z Á R U B A                                                 Dipl.-Ing. Dr. Konrad S T A N I A 

 

 

 


